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Des documentaires de référence
Abordant de nombreuses thématiques,  
histoire, arts, religions, sciences…

Des collections emblématiques
Des documentaires qui éclairent les faits historiques,  
artistiques ou géopolitiques de notre monde

Des classiques incontournables
Des films culte, entrés dans l’histoire du cinéma

Du cinéma contemporain
Une sélection de films qui regardent le monde

Des séries TV
Des séries de tous les continents, aux thématiques fortes et  
à la narration innovante

Des programmes jeunesse
Des films courts et longs d’animation et de fiction  
pour développer l’imaginaire des enfants 

UNE COLLECTION UNIQUE

3 MODES DE COMMANDES POSSIBLES 

PAR TÉLÉPHONE au 02 46 95 00 80
   Du lundi au vendredi de 9h à 13h et 13h30 à 17h (prix d’un appel local)
PAR COURRIER en adressant le bon de commande de ce catalogue page 44 accompagné  
d’un chèque bancaire* émis en euros à l’ordre de Arte France Développement,  
à adresser par courrier à ARCADÈS, Village Balsan - 1 Allée de l’Ordre National du Mérite, 
36000 Châteauroux
*La mise à l’encaissement du chèque est réalisée dès sa réception.

PAR INTERNET en vous rendant sur notre boutique en ligne : ARTEBOUTIQUE.COM
Paiement par carte bancaire avec la solution sécurisée CIC 3D Secure

DÉCOUVREZ NOS OFFRES PACK DVD ou DVD + LIVRE À PRIX PRÉFÉRENTIEL ! 
Il vous suffit de renseigner le contenu du PACK dans le bon de commande pour que  
le tarif s’applique.
Si vous ne trouvez pas votre bonheur dans ce catalogue, nous vous donnons rendez-vous sur 
ARTEBOUTIQUE.COM pour découvrir notre catalogue complet ! 



S
O

M
M

A
IR

E
 G

É
N

É
R

A
L

DOCUMENTAIRE
P 04 HISTOIRE
P 14 PATRIMOINE - RELIGION
P 16 MYTHOLOGIE
P 18  SCIENCES 
P 20  HISTOIRE & CIVILISATION
P 21   SANTÉ - BIEN-ÊTRE 
P 22 ART - PEINTURE - SCULPTURE
P 25  PHOTO - MUSIQUE  
P 26  COLLECTION ARTE
P 27 OFFRES PACK DVD+LIVRE

CINÉMA
P 28 NOUVEAUTÉS
P 30 CINÉMA JAPONAIS
P 32 COSTA-GAVRAS
P 33 FRANÇOIS TRUFFAUT
P 34 COFFRETS 

SÉRIES TV
P 36 NOUVEAUTÉS
P 38 COFFRETS  
P 40 OFFRES PACK  

JEUNESSE 
P 41 LA CHOUETTE DU CINÉMA 
P 42 IDÉES CADEAUX
P 43 OFFRES PACK

P 48 OFFRE SPÉCIALE 
P 49 BON DE COMMANDE



4

La série questionne la notion de propriété à travers 
les âges et tente de la redéfi nir au 21e siècle, et de 
comprendre comment elle s’applique aujourd’hui 
aux questions du corps, de l’intelligence et de la 
nature. 
2 DVD RÉF. 8745 - 25€

FRANÇAIS, ANGLAIS / ST       / 4x52 MIN

Gérard Mordillat et Bertrand Rothé interrogent 
21 chercheurs du monde entier, économistes, 
sociologues, historiens, anthropologues et 
philosophes, sur les concepts fondamentaux de 
l’économie : le travail, l’emploi, le salaire, le capital, 
le profi t et le marché. 
2 DVD RÉF. 8656 - 30€ 

FRANÇAIS, ANGLAIS / ST       / 6x52 MIN

Du 18e siècle à nos jours, Stan Neumann déroule 
l’histoire du monde ouvrier européen, rappelant en 
une synthèse éblouissante tout ce que nos sociétés 
doivent aux luttes des «damnés de la terre». 
2 DVD RÉF. 8670 - 25€   
FRANÇAIS / ST       / 4x60 MIN + 2H

Une magistrale série documentaire, tournée dans 
vingt-deux pays, qui restitue des débats historiques 
et offre les clefs de compréhension du système 
capitaliste.
2 DVD RÉF. 8468 - 30€

FRANÇAIS / 6x52 MIN

DOCUMENTAIRE HISTOIRE

TRAVAIL
LE TEMPS DES OUVRIERS RÉF. 8670 - 25€

TRAVAIL, SALAIRE, PROFIT. RÉF. 8656 - 30€

40€

AU LIEU DE 55€

CAPITALISME
CAPITALISME RÉF. 8468 - 30€

TRAVAIL, SALAIRE, PROFIT. RÉF. 8656 - 30€

40€

AU LIEU DE 60€

LE MONDE ET 
SA PROPRIÉTÉ
DE GÉRARD MORDILLAT, 
CHRISTOPHE CLERC ET 
BERTRAND ROTHÉ

TRAVAIL, 
SALAIRE, 
PROFIT.
DE GÉRARD MORDILLAT ET 
BERTRAND ROTHÉ

LE TEMPS DES 
OUVRIERS
DE STAN NEUMAN

CAPITALISME
DE ILAN ZIV

22 NOVEMBRE 2022
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Une série documentaire fl euve qui retrace l’histoire 
de l’anarchisme par des penseurs et penseuses de 
l’histoire libertaire, riche de documents d’archives 
incroyables et d’interviews passionnantes. L’anarchie 
pour celles et ceux qui n’y connaissent rien et celles 
et ceux qui pensent tout en connaître. Nombreux 
compléments et deux livrets de 60 pages.
3 DVD RÉF. 8762 - 50€

FRANÇAIS / ST       / 6H37

Au lendemain de la Deuxième Guerre mondiale, 
l’anarchisme renaît peu à peu de ses cendres et fi nit 
par réoccuper, au cœur des années 60, le devant de 
la scène. 
Les épisodes : 
- Des fl eurs ou des pavés (1944 - 1968) 
- Les Réseaux de la colère (1968 - 2012)
DVD RÉF. 8761 - 25€

FRANÇAIS / ST       / 2x52 MIN + 1H12

Les épisodes : 
- La Volupté de la destruction (1840 - 1914)
- La Mémoire des vaincus (1911 - 1945)
2 DVD RÉF. 8541 - 35€

FRANÇAIS / ST       / 2x90 MIN + 40 MIN
LIVRE RÉF. LV198 - 45€

Une éblouissante plongée au cœur de la révolution 
parisienne à partir de gravures d’époque animées.
Inclus un livret de 20 pages.
DVD RÉF. 8714 - 20€

FRANÇAIS / ST       / 1H27

DOCUMENTAIRE HISTOIRE

NI DIEU 
NI MAÎTRE 
L’INTÉGRALE
DE TANCRÈDE RAMONET

NI DIEU 
NI MAÎTRE 
VOL. 2 
DE TANCRÈDE RAMONET

NI DIEU 
NI MAÎTRE
VOL.1
DE TANCRÈDE RAMONET

LES DAMNÉS 
DE LA 
COMMUNE
DE RAPHAËL MEYSSAN

HISTOIRE DE L’ANARCHISME
LES DAMNÉS DE LA COMMUNE RÉF. 8714 - 20€

NI DIEU NI MAÎTRE RÉF. 8541 - 35€

45€

AU LIEU DE 55€

NI DIEU NI MAÎTRE
NI DIEU NI MAÎTRE - L’INTÉGRALE RÉF. 8762 - 50€

HISTOIRE MONDIALE DE L’ANARCHIE - LIVRE RÉF. LV198 - 45€

80€

AU LIEU DE 95€

NOUVEAUTÉ 2023

NOUVEAUTÉ 2023

NOUVEAUTÉ 2023
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DOCUMENTAIRE HISTOIRE

GUERRE D’ALGÉRIE
EN GUERRE(S) POUR L’ALGÉRIE RÉF. 8743 - 35€

LE JOLI MAI RÉF. 2481 - 25€

JE VOUS AI COMPRIS RÉF. 2464 - 10€

50€

AU LIEU DE 70€

DÉCOLONISATION
EN GUERRE(S) POUR L’ALGÉRIE RÉF. 8743 - 35€

DÉCOLONISATIONS - LIVRE RÉF. LV267 - 29,90€

54€

AU LIEU DE 64,90€

EN GUERRE(S) POUR L’ALGÉRIE 
DE RAPHAËLLE BRANCHE ET RAFAEL LEWANDOWSKI 
Ils sont civils algériens, Français d’Algérie, appelés du contingent, engagés 
et militaires de carrière français, militants du FLN et du MNA, combattants 
de l’ALN, intellectuels et étudiants, membres de l’OAS, supplétifs de l’armée 
française, porteurs de valise… En tissant leurs paroles avec de nombreuses 
archives, parfois inédites, cette série propose aux spectateurs une immersion 
dans un récit d’histoire mais surtout dans une expérience humaine de la 
guerre. 
Une série documentaire exceptionnelle en 6 épisodes et en complément plus 
de 2 heures 30 d’archives et d’entretiens ainsi qu’un livret 16 pages.
3 DVD RÉF. 8743 - 35€ 

FRANÇAIS / ST        / 6x52 MIN + 2H30

EN GUERRE(S) POUR L’ALGÉRIE
EN GUERRE(S) POUR L’ALGÉRIE RÉF. 8743 - 35€

EN GUERRE(S) POUR L’ALGÉRIE- LIVRE RÉF. LV282 - 22,90€

48€

AU LIEU DE 57,90€

ALGÉRIE
EN GUERRE(S) POUR L’ALGÉRIE RÉF. 8743 - 35€

DEMAIN, DEMAIN - LIVRE RÉF. LV168 - 23€

48€

AU LIEU DE 58€

NOUVEAUTÉ 2022
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DOCUMENTAIRE HISTOIRE

HISTOIRE DE LA COLONISATION
EXTERMINEZ TOUTES CES BRUTES RÉF. 8735 - 30€

LES ROUTES DE L’ESCLAVAGE RÉF. 8611 - 30€

BERLIN 1885 RÉF. 8321 - 15€

55€

AU LIEU DE 75€

LES ROUTES DE L’ESCLAVAGE
LES ROUTES DE L’ESCLAVAGE RÉF. 8611 - 30€

LES ROUTES DE L’ESCLAVAGE - LIVRE* RÉF. LV274 - 9,90€

*Livre au format poche

31,90€

AU LIEU DE 39,90€

ESCLAVAGE/SÉGRÉGATION
LES ROUTES DE L’ESCLAVAGE RÉF. 8611 - 30€

NOIRE EST LA COULEUR RÉF. 8542 - 15€

35€

AU LIEU DE 45€

La série documentaire de référence sur la tragique 
histoire des traites négrières. Un monde où la violence, 
la domination et le profi t ont imposé leurs routes. 
2 DVD RÉF. 8611 - 30€

FRANÇAIS / 4x52 MIN 
LIVRE* RÉF. LV274 - 9,90€

*Livre au format poche

LES ROUTES 
DE 
L’ESCLAVAGE
DE DANIEL CATTIER, 
JUAN GÉLAS, FANNY GLISSANT  

EXTERMINEZ TOUTES CES BRUTES 
DE RAOUL PECK 
Repoussant les frontières du fi lm documentaire de création, Raoul Peck nous 
invite à un voyage dans le temps qui revisite de manière radicale l’histoire du 
colonialisme européen, de l’Amérique à l’Afrique. En quatre épisodes de 
52 minutes, le cinéaste déconstruit la fabrication et les silences de l’Histoire et 
met à jour, sans compromis, l’idéologie du suprémacisme blanc et du racisme, 
obligeant le spectateur à repenser sa propre histoire intime et offi cielle.
En complément une présentation de la série et un entretien avec Raoul Peck 
ainsi qu’un livret de 16 pages.
2 DVD RÉF. 8735 - 30€ 

FRANÇAIS / ST       / 4x57 MIN

NOUVEAUTÉ 2022
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Un voyage dans l’histoire de l’URSS à travers l’un 
de ses plus importants symboles : L’Armée rouge. 
En complément DMB 91 Au cœur de l’Armée rouge
(79 min).
2 DVD RÉF. 8705 - 20€

FRANÇAIS / ST       / 2x52 MIN

Ce saisissant documentaire déroule, de 1917 
à la fi n des années 1950, l’histoire du système 
concentrationnaire soviétique qui constitua 
le cœur caché de l’Empire. 
DVD RÉF. 8674 - 20€

FRANÇAIS / ST       / 3x56 MIN  
LIVRE RÉF. LV263 - 39€

Tournée dans 12 pays d’Europe, cette série offre
un point de vue unique sur l’un des événements 
majeurs du XXe siècle : la chute de l’Empire 
soviétique.
2 DVD RÉF. 8377 - 25€

FRANÇAIS / 6x52 MIN

Longtemps cachés ou magnifi és par le régime 
communiste, beaucoup de faits restent méconnus 
et leur analyse suscite aujourd’hui encore débats et 
interprétations contradictoires.
DVD RÉF. 8173 - 15€

FRANÇAIS, ALLEMAND / 2H49

DOCUMENTAIRE HISTOIRE

HISTOIRE SOVIÉTIQUE
L’ARMÉE ROUGE RÉF. 8705 - 20€

GOULAG, UNE HISTOIRE SOVIÉTIQUE RÉF. 8674 - 20€

1917 LA RÉVOLUTION RUSSE RÉF. 8173 - 15€

40€

AU LIEU DE 55€

HISTOIRE SOVIÉTIQUE #2
1917 LA RÉVOLUTION RUSSE RÉF. 8173 - 15€

GOULAG, UNE HISTOIRE SOVIÉTIQUE RÉF. 8674 - 20€

L’ARMÉE ROUGE RÉF. 8705 - 20€

ADIEU CAMARADES ! RÉF. 8377 - 25€

LE TOMBEAU D’ALEXANDRE/LE BONHEUR RÉF. 8078 - 20€

65€

AU LIEU DE 100€

L’ARMÉE 
ROUGE
DE MICHAËL PRAZAN 

GOULAG, 
UNE HISTOIRE 
SOVIÉTIQUE
DE PATRICK ROTMAN, 
NICOLAS WERTH 
ET FRANÇOIS AYME

ADIEU 
CAMARADES !
UNE SÉRIE DE ANDREI NEKRASOV

1917
LA RÉVOLUTION 
RUSSE
DE PAUL JENKINS
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Une enquête historique exceptionnelle 
pour comprendre les multiples facettes 
de l’antisémitisme de l’origine à nos jours. 
2 DVD RÉF. 8678 - 30€

FRANÇAIS / ST       / 4x52 MIN

Retraçant l’histoire des relations qui lient l’Iran, Israël 
et les États-Unis depuis la révolution iranienne de 
1979, ce fi lm décrypte une guerre non déclarée de 
plus de 40 ans. 
DVD RÉF. 8704 - 20€

FRANÇAIS / ST       / 2x52 MIN

La genèse d’un confl it proche-oriental toujours au 
cœur de l’actualité. Retour sur une page cruciale de 
l’histoire contemporaine. En bonus Le Kaddish des 
orphelins (52 min).
2 DVD RÉF. 8609 - 25€

FRANÇAIS / 4x52 MIN

Au terme d’une longue enquête, Ruth Zylberman a 
retrouvé les habitants d’un immeuble parisien dont 
l’enfance avait été saccagée sous l’Occupation. 
DVD RÉF. 8666 - 20€

FRANÇAIS, ANGLAIS / ST       / 1H40

DOCUMENTAIRE HISTOIRE

GÉOPOLITIQUE - ISRAËL
LA LONGUE GUERRE, IRAN/ISRAËL/USA RÉF. 8704 - 20€

THE GATEKEEPERS RÉF. 8415 - 15€

UNE TERRE DEUX FOIS PROMISE RÉF. 8609 - 25€

40€

AU LIEU DE 60€

GÉOPOLITIQUE - ISRAËL #2
LA LONGUE GUERRE, IRAN/ISRAËL/USA RÉF. 8704 - 20€

UNE TERRE DEUX FOIS PROMISE RÉF. 8609 - 25€

30€

AU LIEU DE 45€

HISTOIRE DE 
L’ANTISÉMITISME
DE JONATHAN HAYOUN 

LA LONGUE 
GUERRE
IRAN / ISRAËL / USA
DE VINCENT DE COINTET 
ET ILAN ZIV  

UNE TERRE 
DEUX FOIS PROMISE, 
ISRAËL-PALESTINE 
DE WILLIAM KAREL 
ET BLANCHE FINGER

LES ENFANTS DU 
209 RUE SAINT-MAUR, 
PARIS XE

DE RUTH ZYLBERMAN  

NOUVEAUTÉ 2022
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Une plongée intime et bouleversante dans la vie 
quotidienne des Allemands du Troisième Reich. 
En bonus Occuper l’Allemagne (63 min).
DVD RÉF. 8680 - 20€

FRANÇAIS, ANGLAIS / ST        / 2x52 MIN + 1H03

1939, les États-Unis appellent à témoigner sur la 
vie quotidienne dans l’Allemagne nazie. Du monde 
entier, des exilés juifs racontent...
En bonus Les Jeux d’Hitler, Berlin 1936 (90 min).
2 DVD RÉF. 8617 - 20€ 

FRANÇAIS, ANGLAIS / ST       / 2x52 MIN + 1H30

DOCUMENTAIRE HISTOIRE

Quatre fi lms composent ce coffret : Vivre dans 
l’Allemagne en guerre, Occuper l’Allemagne, 
Ma vie dans l’Allemagne d’Hitler, Les Jeux d’Hitler, 
Berlin 1936.
3 DVD RÉF. 8686 - 30€

FRANÇAIS, ANGLAIS / ST       / 6H

Le premier fi lm montre l’évolution des relations 
entre Hitler et Mussolini, tour à tour amis ou rivaux. 
Le second fi lm est un portrait croisé des deux 
dictateurs.
2 DVD RÉF. 8277 - 15€

FRANÇAIS / 1H28 + 1H30

VIVRE DANS 
L’ALLEMAGNE 
EN GUERRE
DE JÉRÔME PRIEUR  

MA VIE DANS 
L’ALLEMAGNE 
D’HITLER 
DE JÉRÔME PRIEUR  

VIVRE DANS 
L’ALLEMAGNE 
D’HITLER 
COFFRET
DE JÉRÔME PRIEUR  

HITLER ET 
MUSSOLINI 
HITLER ET 
STALINE  
DE ULLRICH H. KASTEN  

Le 20 novembre 1945 s’ouvrait le procès de 
22 responsables nazis. Ce documentaire dresse 
le tableau lucide et effrayant de la barbarie nazie.
2 DVD RÉF. 8133 - 15€

FRANÇAIS, ALLEMAND / 4H

Cette série ressuscite la chronologie de ces 
fi évreuses années, qui ont été dominées par 
l’affi rmation des idéologies communiste et fasciste.
2 DVD RÉF. 8614 - 30€

FRANÇAIS / 8x52 MIN

LE PROCÈS
DE 
NUREMBERG
DE CHRISTIAN DELAGE  

1918 - 1939 
LES RÊVES BRISÉS 
DE L’ENTRE-DEUX-
GUERRES
DE JAN PETER ET FRÉDÉRIC GOUPIL
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Triple champion du monde de boxe poids 
lourd, Muhammad Ali est aussi l’une des fi gures 
emblématiques de la lutte contre la ségrégation 
raciale et de l’opposition à la guerre du Vietnam. 
Une biographie exceptionnelle à la hauteur de la 
démesure du personnage et de son destin.
4 DVD RÉF. 8742 - 40€

FRANÇAIS / 4x120 MIN

10 ans d’enquête, une foule d’archives et de 
témoignages saisissants et inédits. Une série 
documentaire d’une ampleur exceptionnelle par 
les réalisateurs de The War. 
En bonus le Making of de la série et un livret de 
12 pages.
3 DVD RÉF. 8585 - 40€

FRANÇAIS / 9x52 MIN

L’histoire méconnue du plus ancien groupe 
terroriste et raciste des États-Unis. 150 ans 
de haine, de racisme et de violence. 
150 ans d’exclusion et de fureur.
DVD RÉF. 8702 - 20€

FRANÇAIS / 2x55 MIN

Cette série documentaire en 9 épisodes dresse, à 
base de splendides photos d’archives et d’entretiens 
inédits, la chronique intimiste d’une guerre civile qui 
déchira un pays et forgea une nation.
4 DVD RÉF. 8224 - 30€

FRANÇAIS / 9x52 MIN

DOCUMENTAIRE HISTOIRE

HISTOIRE AMÉRICAINE
VIETNAM RÉF. 8585 - 40€

THE WAR RÉF. 8183 - 40€ 

THE CIVIL WAR RÉF. 8224 - 30€

75€

AU LIEU DE 110€

MUHAMMAD 
ALI
DE KEN BURNS, SARAH BURNS 
ET DAVID MCMAHON 

VIETNAM 
DE KEN BURNS 
ET LYNN NOVICK   

KU KLUX KLAN
UNE HISTOIRE 
AMÉRICAINE 
DE DAVID KORN-BRZOZA

THE CIVIL WAR
DE KEN BURNS

Nourrie d’images d’archives exceptionnelles 
jusqu’alors inédites, cette série documentaire 
raconte l’histoire de la conquête de l’espace et 
de l’odyssée qui, en une décennie, a mené 
au premier alunissage le 20 juillet 1969.
3 DVD RÉF. 8647 - 35€

FRANÇAIS / 3x110 MIN

LA CONQUÊTE 
DE LA LUNE
DE ROBERT STONE  

Nourrie d’images d’archives exceptionnelles 

NOUVEAUTÉ 2022
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Le fi lm retrace le destin macabre d’un paysan 
pauvre de Corleone, en Sicile, devenu le parrain 
des parrains de la Mafi a sicilienne, Cosa Nostra.
Le fi lm s’appuie notamment sur les témoignages 
inédits et saisissants de plusieurs tueurs mafi eux.
DVD RÉF. 8643 - 20€

FRANÇAIS / ST       / 1H18 + 1H08

Des guerres de l’opium à la naissance de la French 
Connection, des années hippies à l’ascension des 
grands barons de la drogue, d’Escobar à El Chapo, 
des montagnes afghanes à Wall Street, se dessine 
une histoire politique des drogues. 
DVD RÉF. 8669 - 20€

FRANÇAIS / ST       / 3x52 MIN

L’histoire de l’organisation révolutionnaire italienne 
racontée par 4 membres du commando qui a 
enlevé, séquestré et tué Aldo Moro.
DVD RÉF. 8349 - 15€

FRANÇAIS, ANGLAIS / 2x62 MIN +1H30

Le récit de la révolution cubaine, de son avènement 
jusqu’à aujourd’hui, de la bouche même de ceux qui 
l’ont vécue, soutenue ou combattue. 
DVD RÉF. 8658 - 20€

FRANÇAIS / ST       / 2x52 MIN

DOCUMENTAIRE HISTOIRE

MOSCO LEVI BOUCAULT 
CORLEONE RÉF. 8643 - 20€

ILS ÉTAIENT LES BRIGADES ROUGES RÉF. 8349 - 15€

25€

AU LIEU DE 35€

CORLEONE
DE MOSCO LEVI BOUCAULT

HISTOIRE 
DU TRAFIC 
DE DROGUE
DE JULIE LERAT ET 
CHRISTOPHE BOUQUET

ILS ÉTAIENT 
LES BRIGADES 
ROUGES
DE MOSCO LEVI BOUCAULT

CUBA
LA RÉVOLUTION 
ET LE MONDE
DE DELPHINE JAUDEAU ET 
MICK GOLD 

Ils ont risqué leur vie pour libérer le sol de France, 
leur terre d’asile. Ceux qui par miracle ont survécu 
racontent l’histoire de leur combat dans 2 fi lms 
poignants : Ni travail, ni famille, ni patrie et Des 
« terroristes » à la retraite.
DVD RÉF. 8420 - 15€ 

FRANÇAIS / 1H30 + 1H12 + 50 MIN

LES FTP-MOI
DE MOSCO LEVI BOUCAULT
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DOCUMENTAIRE HISTOIRE

L’INCROYABLE PÉRIPLE 
DE MAGELLAN
DE FRANÇOIS DE RIBEROLLES

Il y a tout juste cinq cents ans, une poignée de marins partis avec Magellan 
revenaient à bon port – sans leur capitaine – après avoir réalisé la plus grande 
prouesse maritime de tous les temps : un tour du monde complet par la mer. 
Cette série documentaire retrace cette odyssée épique en quatre épisodes 
mêlant animation, prises de vues réelles et éclairages de spécialistes 
(historiens, géographes, ethnologues, cuisiniers, philosophes…).
2 DVD REF 8764 - 25€ 

FRANÇAIS / ST       / AUDIODESCRIPTION / 4x52 MIN

QUAND L’HISTOIRE FAIT DATES
QUAND L’HISTOIRE FAIT DATES  RÉF. 8712 - 60€

QUAND L’HISTOIRE FAIT DATES - LIVRE RÉF. LV285 - 24€

70€

AU LIEU DE 84€

MYSTÈRES D’ARCHIVES
MYSTÈRES D’ARCHIVES - SAISONS 1 À 3 RÉF. 9060 - 40€

MYSTÈRES D’ARCHIVES - SAISONS 4 À 6 RÉF. 9125 - 40€

60€

AU LIEU DE 80€

22 NOVEMBRE 2022

QUAND L’HISTOIRE FAIT DATES
L’INTÉGRALE
UNE COLLECTION PROPOSÉE PAR PATRICK BOUCHERON ET DENIS VAN WAEREBEKE 
La fondation de Rome, la découverte d’un nouveau monde, le Serment du 
Jeu de Paume ou la libération de Nelson Mandela, des évènements qui 
ont modelé le cours de l’Histoire autant qu’ils ont marqué la mémoire des 
hommes. Conçue comme une invitation au voyage dans le temps, cette 
collection porte sur trente dates phares. Portée par le récit érudit et passionné 
de l’historien Patrick Boucheron, et par une identité graphique forte et 
ludique, l’histoire prend vie de manière accessible et révèle des choses 
surprenantes sur des évènements que l’on croyait connaître.
En bonus un livret de 52 pages.

6 DVD RÉF. 8712 - 50€  au lieu de 60€ jusqu’au 31/01/2023
FRANÇAIS / ST       / 30x26 MIN



14

Cette collection explore en quatre volets les plus 
beaux édifi ces cultuels au monde pour raconter 
comment a évolué la relation des hommes à la 
religion. 
4 DVD RÉF. 8629 - 40€

FRANÇAIS, ANGLAIS / ST       / 4x90 MIN

De l’Atlantique à l’Oural, Jacques Debs et 
Marie Arnaud nous proposent une virée monastique 
des plus intimes. À leurs côtés, nous découvrirons la 
beauté insolite des bâtisses monacales. 
DVD RÉF. 8623 - 20€

FRANÇAIS / ST       / 5x52 MIN

DOCUMENTAIRE PATRIMOINE-RELIGION

PATRIMOINE
NOTRE-DAME DE PARIS RÉF. 8665 - 20€

MONASTÈRES D’EUROPE RÉF. 8623 - 20€

MONUMENTS SACRÉS RÉF. 8629 - 40€

LES CATHÉDRALES DÉVOILÉES RÉF. 8318 - 20€

LE DÉFI DES BÂTISSEURS RÉF. 8478 - 20€

90€

AU LIEU DE120€

MONUMENTS RELIGIEUX
MONUMENTS SACRÉS RÉF. 8629 - 40€

MONASTÈRES D’EUROPE RÉF. 8623 - 20€

40€

AU LIEU DE 60€

MONUMENTS 
SACRÉS 
DE VÉRONIQUE LEGENDRE, 
CELIA LOWENSTEIN, 
BRUNO ULMER 
ET BRUNO VICTOR-PUJEBET  

MONASTÈRES 
D’EUROPE
DE JACQUES DEBS 
ET MARIE ARNAUD 

NOTRE-DAME 
DE PARIS
DE EMMANUEL BLANCHARD

LE DÉFI DES 
BÂTISSEURS
DE MARC JAMPOLSKY

L’extraordinaire aventure des bâtisseurs oubliés 
qui, portés par la foi, l’ambition et le génie, ont 
édifi é, embelli puis sauvé ce joyau de l’architecture 
mondiale.
DVD RÉF. 8665 - 20€

FRANÇAIS, ANGLAIS / ST       / 1H52

Une plongée passionnante au cœur de la plus 
grande aventure de l’art gothique. La cathédrale de 
Strasbourg comme vous ne l’avez jamais vue ! 
DVD RÉF. 8478 - 20€

FRANÇAIS, ANGLAIS, ALLEMAND / 1H50
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DOCUMENTAIRE PATRIMOINE-RELIGION

Une enquête historique inédite et passionnante sur 
la formation du christianisme. 
4 DVD RÉF. 8039 - 40€

FRANÇAIS, ANGLAIS / 10x52 MIN

Une énigme nommée Jésus explorée en 
12 épisodes.
4 DVD RÉF. 8088 - 40€

FRANÇAIS, ANGLAIS, ALLEMAND / 12x52 MIN

Jésus, fi gure fondatrice du christianisme, est aussi 
un personnage exceptionnel dans le Coran. 
Pourquoi ? Comment ?
3 DVD RÉF. 8506 - 40€

FRANÇAIS, ANGLAIS, ALLEMAND / ST       
7x52 MIN

L’ORIGINE DU 
CHRISTIANISME 
DE GÉRARD MORDILLAT 
ET JÉRÔME PRIEUR

CORPUS 
CHRISTI 
DE GÉRARD MORDILLAT 
ET JÉRÔME PRIEUR

JÉSUS 
ET L’ISLAM
DE GÉRARD MORDILLAT 
ET JÉRÔME PRIEUR

RELIGIONS
JÉSUS ET L’ISLAM RÉF. 8506 - 40€ 

CORPUS CHRISTI L’INTÉGRALE* RÉF. 8201 - 80€

*CORPUS CHRISTI - L’ORIGINE DU CHRISTIANISME - L’APOCALYPSE

90€

AU LIEU DE 120€

Le Coran est le livre fondateur de l’Islam, pourtant 
l’histoire de ses origines demeure largement 
méconnue. 
DVD RÉF. 8273 - 15€

FRANÇAIS, ANGLAIS, ALLEMAND / 1H43

Que l’on soit athée ou croyant, les clés essentielles 
de ce que sont les 5 principales religions 
aujourd’hui. À partir de 8 ans.
DVD RÉF. 8547 - 20€

FRANÇAIS / 5x26 MIN

LE CORAN, 
AUX ORIGINES 
DU LIVRE
DE BRUNO ULMER

EN PLUSIEURS 
FOI(S) 
UNE SÉRIE DE CÉCILE DEROUDELLE
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DOCUMENTAIRE MYTHOLOGIE

Zeus, Aphrodite, Orphée, Athéna, Apollon, Œdipe… 
François Busnel égrène les destins passionnants 
des grandes fi gures de la mythologie grecque. 
4 DVD RÉF. 8540 - 40€

FRANÇAIS, ALLEMAND / ST       / 20x26 MIN

Dans la collection Les Grands mythes, les deux 
épopées L’Iliade et L’Odyssée d’Homère, chefs-
d’œuvre de la littérature occidentale.
4 DVD RÉF. 8681 - 40€

FRANÇAIS, ALLEMAND / ST       / 20x26 MIN

LES GRANDS MYTHES
L’ILIADE & 
L’ODYSSÉE
UNE SÉRIE CRÉÉE 
PAR FRANÇOIS BUSNEL

LES GRANDS 
MYTHES  
UNE SÉRIE CRÉÉE 
PAR FRANÇOIS BUSNEL

Première œuvre de la littérature occidentale. 
Cette épopée retrace l’histoire de la Guerre de 
Troie. 
2 DVD RÉF. 8624 - 25€

FRANÇAIS, ALLEMAND / ST       / 10x26 MIN

Ce célèbre voyage nous transporte sur les mers, aux 
côtés d’Ulysse, dans une longue aventure semée 
d’embûches.
2 DVD RÉF. 8679 - 25€

FRANÇAIS, ALLEMAND / ST       / 10x26 MIN

LES GRANDS MYTHES
L’ILIADE 
UNE SÉRIE CRÉÉE 
PAR FRANÇOIS BUSNEL

LES GRANDS MYTHES
L’ODYSSÉE
UNE SÉRIE CRÉÉE 
PAR FRANÇOIS BUSNEL

Ce célèbre voyage nous transporte sur les mers, aux 

LES GRANDS MYTHES
L’ODYSSÉE
UNE SÉRIE CRÉÉE 
PAR FRANÇOIS BUSNEL

LES GRANDS MYTHES
L’INTÉGRALE
UNE SÉRIE CRÉÉE PAR FRANÇOIS BUSNEL   
Toutes les grandes civilisations ont construit des récits qui content l’origine 
du monde. Leurs forces poétiques ont traversé les siècles et nourrissent 
encore notre présent. En se fondant sur les textes les plus anciens, 
François Busnel raconte avec passion les grands mythes de la Grèce antique. 
Une animation originale et une riche iconographie leur donnent vie. 
En bonus : Les Grands mythes livret 16 pages - L’Iliade livret 28 pages - 
L’Odyssée livret 12 pages.
8 DVD RÉF. 8684 - 60€

FRANÇAIS, ALLEMAND / ST       / 40x26 MIN
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DOCUMENTAIRE COLLECTION ARTE

UN MONDE NOUVEAU  
SÉRIE DOCUMENTAIRE ÉCRITE ET RACONTÉE PAR CYRIL DION, 
COÉCRITE ET RÉALISÉE PAR THIERRY ROBERT

Face aux constats terrifi ants sur l’avenir de la planète, et fort du succès de 
son fi lm Demain (César du meilleur fi lm documentaire 2016), Cyril Dion se 
lance dans un nouveau projet : une enquête en trois volets qui questionne les 
raisons de notre échec à lutter contre le dérèglement climatique, s’intéresse 
aux mouvements de résistance et part à la rencontre de celles et ceux qui, à 
l’échelle d’une région ou d’un pays, régénèrent la terre, les océans, créent les 
écoles de demain et la démocratie du futur.
DVD REF 8763 - 20€

FRANÇAIS / ST       / 3x52 MIN

22 NOVEMBRE 2022

LE DESSOUS DES CARTES
COFFRET DU MONDE D’AVANT 
AU MONDE D’APRÈS RÉF. 8715 - 50€

LIVRE NOUVELLE ÉDITION 2022 RÉF. LV284 - 18,90€

53,90€

AU LIEU DE 68,90€

400 émissions présentées par Jean-Christophe 
Victor, regroupées en 28 DVD thématiques 
dans un magnifi que coffret. Inclus un livret 
de 80 pages avec le résumé des émissions.
28 DVD RÉF. 8593 - 100€

FRANÇAIS / ST       / 71H        

LE DESSOUS 
DES CARTES
L’INTÉGRALE 25 ANS 
D’ÉMISSIONS
LE MAGAZINE CULTE DE 
GÉOPOLITIQUE PRÉSENTÉ PAR 
JEAN-CHRISTOPHE VICTOR 

LE DESSOUS DES CARTES
DU MONDE D’AVANT AU MONDE D’APRÈS
COFFRET 6 DVD 
LE MAGAZINE DE GÉOPOLITIQUE D’ARTE PRÉSENTÉ PAR ÉMILIE AUBRY

Ce coffret propose 40 émissions thématisées ainsi que 5 leçons de 
géopolitique inédites et un livret de 44 pages. 
Au lendemain de l’épidémie de Covid-19, un outil idéal pour décrypter 
les enjeux de notre monde contemporain.

6 DVD RÉF. 8715 - 40€  au lieu de 50€ jusqu’au 31/01/2023
FRANÇAIS / ST       / 40x13 MIN + 1H  
LIVRE NOUVELLE ÉDITION 2022 RÉF. LV284 - 18,90€
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Qu’est-ce que l’espace ? Le temps ? L’univers ? Les 
réponses sont dans ces deux séries scientifi ques 
passionnantes qui vous proposent un périple au 
cœur de la physique moderne !
2 DVD RÉF. 8389 - 25€

2 BLU-RAY RÉF. 8392 - 25€

FRANÇAIS / ST        / 4x52 et 3x43 MIN

À ce jour, les astronomes ont découvert plus de 
3000 exoplanètes. Et si certaines d’entre elles 
abritaient la vie ? L’Odyssée interstellaire se propose 
de faire ce voyage à des années-lumière de la terre.
2 DVD RÉF. 8640 - 25€

2 BLU-RAY RÉF. 8650 - 25€

FRANÇAIS / ST       / 4x52 MIN

Volcans, séismes, tsunamis, l’histoire des continents 
s’inscrit dans une « valse tectonique » des terres et 
des mers, un concept aussi important pour l’histoire 
de la Terre que la théorie des espèces de Darwin. 
2 DVD RÉF. 8354 - 25€

2 BLU-RAY RÉF. 8384 - 25€

FRANÇAIS / ST       / 5x43 MIN

Après avoir traité l’Europe, l’Asie et l’Océanie dans 
une première saison, voici 5 nouveaux épisodes 
consacrés à l’histoire tumultueuse de l’Afrique et des 
Amériques.

2 DVD RÉF. 8451 - 25€

FRANÇAIS / ST       / 5x43 MIN

DOCUMENTAIRE SCIENCES

PRÉHISTOIRE
LES MONDES PERDUS RÉF. 8559 - 20€

LES MONDES PERDUS - LIVRE RÉF. LV228 - 30€

40€

AU LIEU DE 50€

LA MAGIE 
DU COSMOS 
& L’UNIVERS ÉLÉGANT
DE BRIAN GREENE 

L’ODYSSÉE 
INTERSTELLAIRE
DE VINCENT AMOUROUX 
ET ALEX BARRY  

LA VALSE DES 
CONTINENTS  
SAISON 1
DE CHRISTOPHE HOOKE 
ET YANICK ROSE

LA VALSE DES 
CONTINENTS  
SAISON 2
DE ALEXIS DE FAVITSKI  

Plongez dans un passé lointain où vous esquiverez 
les courses des grands mammifères prédateurs de 
dinosaures, les vols de libellules dont l’envergure 
dépasse celle des goélands, ou encore les attaques 
de T-Rex couverts de plumes !

2 DVD RÉF. 8559 - 20€

2 BLU-RAY RÉF. 8560 - 20€

FRANÇAIS / ST       / 3x52 MIN

LES MONDES 
PERDUS
DE EMMA BAUS 
ET BERTRAND LOYER 
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Une immersion au sein d’une meute de 700 requins 
gris, irriguée par la passion de Laurent Ballesta. 
Une odyssée à la fois scientifi que, humaine et 
technologique. Inclus plus de 3 heures de bonus.
2 DVD RÉF. 8634 - 20€

2 BLU-RAY RÉF. 8635 - 20€

FRANÇAIS, ALLEMAND / ST ANGLAIS / ST       / 5H

Ce fi lm retrace l’extraordinaire histoire de la science 
génétique, des premières théories aux récentes 
découvertes sur l’ADN. Ce sont d’immenses espoirs 
thérapeutiques pour nombre de maladies rares.
DVD RÉF. 8682 - 20€

FRANÇAIS / 2x52 MIN

DOCUMENTAIRE SCIENCES

Grâce aux derniers progrès de la recherche, une 
passionnante exploration du cerveau à travers les 
méandres de la conscience et de l’intelligence par 
la réalisatrice du Ventre, notre deuxième cerveau.

DVD RÉF. 8534 - 20€

FRANÇAIS, ALLEMAND / ST        / 2x55 MIN

Baisse du quotient intellectuel, explosion des cas 
d’autismes, troubles du comportement, les tests 
les plus sérieux révèlent ce qui était inimaginable 
il y a 20 ans : le déclin des capacités humaines.
DVD RÉF. 8598 - 15€ 

FRANÇAIS / ST       / 56 MIN

700 REQUINS 
DANS LA NUIT 
DE LUC MARESCOT  

IL ÉTAIT 
UNE FOIS 
LES GÈNES
DE KEN BURNS  

LES POUVOIRS 
DU CERVEAU
DE CÉCILE DENJEAN 

DEMAIN, 
TOUS CRÉTINS ?
DE SYLVIE GILMAN 
ET THIERRY DE LESTRADE 

8 conférences joyeuses sur les mathématiques, 
écrites et présentées par Cédric Villani. 
En bonus : L’indémodable analyse de Fourier – 
Chanson d’algorithmes jeunes et vieux ...
4 DVD RÉF. 8586 - 40€

FRANÇAIS / 11H

Une cellule géante, quasi immortelle, à l’appétit 
dévorant, capable de résoudre des problèmes 
complexes et dotée de surprenantes capacités 
d’apprentissage.
DVD RÉF. 8668 - 15€

FRANÇAIS / ST       / 51 MIN

CÉDRIC VILLANI 
UN MATHÉMATICIEN 
AUX MÉTALLOS

LE BLOB
UN GÉNIE SANS 
CERVEAU 
DE JACQUES MITSCH  
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DOCUMENTAIRE HISTOIRE & CIVILISATION

HISTOIRE DE L’ÉCRITURE
LE PALAIS DES HIÉROGLYPHES RÉF. 8746 - 20€

L’ODYSSÉE DE L’ÉCRITURE RÉF. 8687 - 20€

30€

AU LIEU DE 40€

NOUVEAUTÉ 2022

Chris Marker convie des artistes et des chercheurs 
du monde entier à réfl échir à l’héritage de la 
Grèce antique. Une expérience érudite et ludique, 
enivrante tout autant qu’instructive. Inclus un livret 
de 100 pages.
2 DVD RÉF. 8610 - 35€

FRANÇAIS, ANGLAIS / 13x26 MIN 

L’HÉRITAGE 
DE LA 
CHOUETTE
DE CHRIS MARKER

LE PALAIS DES HIÉROGLYPHES
SUR LES TRACES DE CHAMPOLLION  
UN FILM DE PATRICK CABOUAT

Il y a 200 ans, Jean-François Champollion réussit l’impossible : déchiffrer le 
code des hiéroglyphes, restés muets pendant plus d’un millénaire. Grâce à 
cette clé, c’est toute une civilisation enfouie sous le sable de l’Égypte qui a pu 
renaître… Un accès exclusif au cœur de la mission archéologique de l’Institut 
Français d’Archéologie Orientale nous révèle leurs dernières découvertes. 
Une passionnante plongée dans la grande aventure des hiéroglyphes...
DVD REF 8746 - 20€ 

FRANÇAIS / ST       / 90 MIN

L’ODYSSÉE 
DE L’ÉCRITURE
DE DAVID SINGTON   
Des origines à la révolution numérique, une passionnante plongée 
dans l’histoire de la plus grande des inventions humaines : l’écriture. 
Cette extraordinaire saga dans les trois principaux foyers de civilisation 
(Occident, Orient et monde arabo-musulman) nous emporte dans 
un formidable voyage à travers le temps pour comprendre la manière 
dont l’écriture a façonné les sociétés humaines au cours des millénaires. 

DVD RÉF. 8687 - 20€  

FRANÇAIS / ST       / 3x52 MIN
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Et si le gluten n’était pour rien dans la vague 
d’intolérance qu’on lui reproche ? Une enquête 
passionnante et sans concession de Patrizia Marani.
DVD RÉF. 8701 - 15€

FRANÇAIS / ST       / 1H18

Que savons-nous de notre ventre, cet organe bourré 
de neurones ? Certaines découvertes ouvrent 
aujourd’hui d’immenses espoirs thérapeutiques.
DVD RÉF. 8448 - 15€

FRANÇAIS, ALLEMAND / ST        / 55 MIN

Longtemps méconnu, le microbiote dévoile peu 
à peu ses secrets, et laisse espérer une révolution 
scientifi que et de nouveaux champs thérapeutiques.
DVD RÉF. 8667 - 15€

FRANÇAIS, ALLEMAND / ST        / 59 MIN

Depuis un demi-siècle, des médecins et biologistes 
étudient les effets du jeûne. Les résultats sont 
étonnants. Ils ouvrent de nombreuses perspectives, y 
compris dans le traitement du cancer.
DVD RÉF. 8700 - 15€

FRANÇAIS / ST       / 55 MIN
LIVRE ÉDITION POCHE RÉF. LV220 - 11€

DOCUMENTAIRE SANTÉ & BIEN-ÊTRE

VENTRE & SANTÉ
LE VENTRE NOTRE DEUXIÈME CERVEAU RÉF. 8448 - 15€

MICROBIOTE, LES FABULEUX POUVOIRS 
DU VENTRE RÉF. 8667 - 15€

LE JEÛNE UNE NOUVELLE THÉRAPIE RÉF. 8700 - 15€

30€

AU LIEU DE 45€

GLUTEN, 
L’ENNEMI PUBLIC ? 
DE PATRIZIA MARANI  

LE VENTRE 
NOTRE DEUXIÈME 
CERVEAU 
DE CÉCILE DENJEAN

MICROBIOTE, 
LES FABULEUX 
POUVOIRS DU VENTRE
DE SYLVIE GILMAN ET 
THIERRY DE LESTRADE 

LE JEÛNE, 
UNE NOUVELLE 
THÉRAPIE ?
DE THIERRY DE LESTRADE 
ET SYLVIE GILMAN

Nous dormons un tiers de notre vie...et pourtant, 
4 français sur 10 se plaignent d’insomnies 
chroniques. Alors comment faire pour retrouver 
le sommeil ?  
DVD RÉF. 8698 - 15€

FRANÇAIS, ALLEMAND / ST       / 85 MIN

DORMIR 
À TOUT PRIX 
DE THIERRY ROBERT 
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DOCUMENTAIRE ART - PEINTURE - SCULPTURE

PEINTURE, LES INCONTOURNABLES
LE SCANDALE IMPRESSIONNISTE RÉF. 8298 - 15€

VISITE À HOKUSAI RÉF. 8455 - 15€

TURNER RÉF. 8274 - 15€

EDWARD HOPPER RÉF. 8390 - 15€

PICASSO L’INVENTAIRE D’UNE VIE RÉF. 8421 - 15€

PAUL GAUGUIN, JE SUIS UN SAUVAGE RÉF. 8587 - 15€

60€

AU LIEU DE 90€

ART MODERNE
PICASSO L’INVENTAIRE D’UNE VIE RÉF. 8421 - 15€

BERNARD BUFFET RÉF. 8544 - 15€

GIACOMETTI RÉF. 477 - 15€

MATISSE VOYAGEUR, EN QUÊTE DE LUMIÈRE RÉF. 8676 - 15€

SERGUEI CHTCHOUKINE RÉF. 8548 - 15€

55€

AU LIEU DE 75€

ART
LES AVENTURIERS DE L’ART MODERNE RÉF. 8501 - 35€

LES PETITS SECRETS DES GRANDS 
TABLEAUX - L’INTÉGRALE RÉF. 8713 - 50€

70€

AU LIEU DE 85€

GRANDS MAÎTRES DE LA PEINTURE
LA RESTAURATION DE LA SAINTE ANNE RÉF. 8375 - 15€

LÉONARD DE VINCI RÉF. 8653 - 20€

LA REVANCHE DE VERMEER RÉF. 8573 - 15€

DIEGO VÉLAZQUEZ RÉF. 8485 - 15€

45€

AU LIEU DE 65€

L’intégrale de la collection. 24 fi lms racontés par 
Clémentine Celarié pour découvrir l’histoire de l’art 
comme vous ne l’avez jamais vue ! 
5 DVD RÉF. 8713
40€  au lieu de 50€ jusqu’au 31/01/2023

FRANÇAIS, ANG., ALL. / ST       24x26 MIN

Picasso, Matisse, Apollinaire, Dali, Breton, Cocteau, 
Gertrude Stein, Gide, Malraux… leurs destins croisés 
ressuscités. 
3 DVD RÉF. 8501 - 35€

FRANCAIS, ANGLAIS, ALLEMAND / ST      
6x52 MIN + 1H

LES PETITS 
SECRETS 
DES GRANDS 
TABLEAUX
DE C.COGITORE, J. DARAKCHIEV 
ET C. FRANKLIN 

LES AVENTURIERS 
DE L’ART 
MODERNE  
DE DAN FRANCK, AMÉLIE HARRAULT, 
PAULINE GAILLARD ET 
VALÉRIE LOISELEUX
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À travers ses tableaux, ses carnets intimes, ses 
correspondances, ses clichés photographiques, ses 
lieux de vie peints et sublimés, le fi lm nous plonge 
dans l’univers de ce maître de la couleur.
DVD RÉF. 8484 - 15€

FRANÇAIS, ANGLAIS, ALLEMAND / ST       / 1H22

Une monographie d’une ampleur inédite. Les 
six périodes de la vie de l’artiste sont traversées, 
illustrées par des séries d’estampes, mais aussi de 
nombreuses peintures et dessins préparatoires.
DVD RÉF. 8455 - 15€

FRANÇAIS, ANGLAIS / ST        / 1H26

Ce documentaire part sur les traces du plus 
mystérieux des maîtres hollandais du siècle d’or et 
restitue l’époque passionnante qui l’a vu naître et 
mourir.
DVD RÉF. 8573 - 15€

FRANÇAIS, ANGLAIS, ALLEMAND / ST       / 2H42

Deux fi lms pour mieux comprendre le peintre et ses 
chefs-d’œuvre, sa pratique artistique et sa technique 
picturale. Léonard de Vinci, la manière moderne / 
Léonard de Vinci, le chef-d’œuvre redécouvert.

2 DVD RÉF. 8653 - 20€

FRANÇAIS, ANGLAIS / ST       / 2H22

DOCUMENTAIRE ART - PEINTURE - SCULPTURE

LA REVANCHE DE 
VERMEER
DE JEAN-PIERRE 
ET GUILLAUME COTTET

LÉONARD 
DE VINCI
COFFRET 2 FILMS
DE SANDRA PAUGAM 
ET FRÉDÉRIC WILNER

PIERRE 
BONNARD 
LES COULEURS 
DE L’INTIME
DE BRUNO ULMER

VISITE À 
HOKUSAI
DE JEAN-PIERRE LIMOSIN

Ce documentaire nous fait revivre les voyages 
réalisés par Matisse qui infl uencèrent son art. 
Et notamment son dernier voyage en Polynésie qui 
l’amènera jusqu’au seuil de l’art contemporain.
DVD RÉF. 8676 - 15€

FRANÇAIS, ANGLAIS / ST       / 57 MIN

Venise l’insolente nous embarque de canaux en 
canaux, de palazzo en palazzo, dans la magie de 
cette ville labyrinthique et la restitue dans ce qu’elle 
était, fl amboyante et unique.
DVD RÉF. 8615 - 15€

FRANÇAIS, ANGLAIS, ALLEMAND / ST       / 52 MIN 

MATISSE 
VOYAGEUR  
EN QUÊTE DE LUMIÈRE
DE RAPHAËL MILLET

VENISE 
L’INSOLENTE
DE LAURENCE THIRIAT 
ET LESLIE GRUNBERG 
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Plongeant dans l’œuvre profonde et prolifi que 
de Toulouse-Lautrec, ce documentaire retrace le 
parcours d’un artiste visionnaire à la liberté farouche.
DVD RÉF. 8652 - 15€

FRANÇAIS, ANGLAIS, ALLEMAND / ST       / 52 MIN

Deux fi lms pour explorer l’œuvre de ce sculpteur 
de génie : Divino Inferno, et Rodin créa La Porte de 
l’Enfer  /  La Turbulence Rodin.

2 DVD RÉF. 8576 - 20€

FRANÇAIS, ANGLAIS, ALLEMAND / ST      
52 MIN + 60 MIN

Un documentaire subtil et passionnant qui lève enfi n 
le voile sur l’homme qui est sans conteste l’un des 
peintres majeurs de la modernité américaine.
DVD RÉF. 8390 - 15€

FRANÇAIS, ANGLAIS, ALLEMAND / ST       / 1H30

Portrait intime de l’un des artistes les plus 
emblématiques du XXe siècle, à travers des 
témoignages et des archives inédites.
DVD RÉF. 8616 - 15€

FRANÇAIS, ANGLAIS, ALLEMAND / ST       / 52 MIN 

DOCUMENTAIRE ART - PEINTURE - SCULPTURE

LA TOILE BLANCHE 
D’EDWARD 
HOPPER
DE JEAN-PIERRE DEVILLERS

JOAN MIRÓ  
LE FEU INTÉRIEUR
DE ALBERT SOLÉ

TOULOUSE-
LAUTREC  
L’INSAISISSABLE
DE GREGORY MONRO 

AUGUSTE RODIN
COFFRET 2 FILMS
DE BRUNO AVEILLAN, 
DE CLAIRE DUGUET 
ET LESLIE GRUNBERG

Une exploration onirique de la démarche extrême 
de Paul Gauguin, précurseur de l’art moderne 
incompris de son vivant.
DVD RÉF. 8587 - 15€

FRANÇAIS, ANGLAIS, ALLEMAND / ST       / 1H18

De ses combats avec l’avant-garde et Le Corbusier 
dans les années 1930, à sa découverte du Japon, ce 
fi lm nous invite dans l’intimité d’une militante de la 
modernité, d’une pionnière de l’art d’habiter.

DVD RÉF. 8654 - 15€

FRANÇAIS, ANGLAIS / ST        / 52 MIN

PAUL GAUGUIN 
JE SUIS UN SAUVAGE
DE MARIE-CHRISTINE COURTÈS

CHARLOTTE 
PERRIAND, 
PIONNIÈRE DE 
L’ART DE VIVRE
DE STÉPHANE GHEZ
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DOCUMENTAIRE PHOTO - MUSIQUE

PHOTO
CONTACTS - L’INTÉGRALE RÉF. 8059 - 30€

PHOTO - L’INTÉGRALE RÉF. 8432 - 30€

45€

AU LIEU DE 60€

MUSIQUE
COUNTRY MUSIC RÉF. 8671 - 40€

SOUNDBREAKING RÉF. 8577 - 20€

45€

AU LIEU DE 60€

L’intégrale des trois volumes de la collection. 
La démarche photographique des plus grands 
photographes contemporains révélée par la lecture 
et l’observation de leurs planches-contacts.
3 DVD RÉF. 8059 - 30€

FRANÇAIS, ANGLAIS, ALLEMAND / 7H09

Chaque cliché est une énigme, la capture 
d’un instant fi gé à jamais. La collection Photo
relate les histoires perdues, les secrets de fabrication 
et les parti-pris qui ont marqué l’aventure de cet art, 
de ses débuts à nos jours.
3 DVD RÉF. 8432 - 30€

FRANÇAIS, ANGLAIS, ALLEMAND / ST   
12x26 MIN

Enregistrer la musique est depuis plus d’un siècle 
une formidable épopée artistique et technologique. 
En six parties, Soundbreaking en retrace les plus 
belles pages.
2 DVD RÉF. 8577 - 20€ 

FRANÇAIS / ST       / 6x52 MIN

Composé de moments musicaux mémorables, 
d’interviews de plus de 80 artistes, d’archives 
extraordinaires, cette série en 9 volets nous plonge 
dans une fascinante fresque historique et musicale.
4 DVD RÉF. 8671 - 40€ 

ANGLAIS / ST FRANÇAIS / 10H

CONTACTS 
L’INTÉGRALE 
VOL. 1 À 3
SUR UNE IDÉE DE WILLIAM KLEIN

PHOTO 
L’INTÉGRALE 
VOL. 1 À 3 
DE STAN NEUMANN 

SOUNDBREAKING
DE MARO CHERMAYEFF 
ET CHRISTINE LE GOFF  

COUNTRY 
MUSIC   
DE KEN BURNS

Chaque cliché est une énigme, la capture 

VOL. 1 À 3 

Composé de moments musicaux mémorables, 

COUNTRY 
MUSIC   
DE KEN BURNS
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60 fi lms qui traitent chacun d’un seul bâtiment de 
l’architecture classique, moderne ou contemporaine 
et constituent autant de « leçons d’architecture » 
conjuguant rigueur, plaisir et intelligence.
11 DVD RÉF. 8550 - 100€

FRANÇAIS, ANGLAIS, ALLEMAND / ST       
60x26 MIN

Le Bauhaus de Dessau, Le Centre Georges 
Pompidou, Le Musée Juif de Berlin, La Casa 
Milà, L’Opéra Garnier,... 30 fi lms de la collection 
Architectures.
5 DVD RÉF. 8161 - 45€

FRANÇAIS, ANGLAIS, ALLEMAND / ST      
30x26 MIN

Une passionnante épopée urbaine, retraçant 
l’évolution territoriale et architecturale des deux 
villes à la lumière de leurs histoires politiques et 
sociales.
2 DVD RÉF. 8524 - 25€

FRANÇAIS, ALLEMAND / ST        / 4x52 MIN

Un mot, un objet, une image, une coutume, une 
onomatopée : Karambolage se penche sur les 
particularités de la culture quotidienne française et 
allemande.
5 DVD RÉF. 8454 - 35€

FRANÇAIS, ANGLAIS, ALLEMAND / 13H

DOCUMENTAIRE COLLECTION ARTE

PHILOSOPHIE
PHILOSOPHIE - COFFRET VOL. 1 RÉF. 8348 - 50€

PHILOSOPHIE - COFFRET VOL. 2 RÉF. 8418 - 50€

PHILOSOPHIE - COFFRET VOL. 3 RÉF. 8657 - 50€

100€

AU LIEU DE 150€

ARCHITECTURES 
L’INTÉGRALE 
VOL. 1 À 10
DE RICHARD COPANS
ET STAN NEUMANN

ARCHITECTURES 
VOL. 1 À 5
DE RICHARD COPANS
ET STAN NEUMANN

PARIS-BERLIN  
DESTINS 
CROISÉS
DE FRÉDÉRIC WILNER

Le Bauhaus de Dessau, Le Centre Georges 

ARCHITECTURES
ARCHITECTURES - L’INTÉGRALE RÉF. 8550 - 100€

ARCHITECTURES VOL. 11 RÉF. 8580 - 20€

90€

AU LIEU DE 120€

KARAMBOLAGE  
COFFRET 
VOL. 11-15
DE CLAIRE DOUTRIAUX
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DOCUMENTAIRE PACK DVD + LIVRE

HISTOIRE DU CAPITALISME 
CAPITALISME RÉF. 8468 - 30€

LES LOIS DU CAPITAL - LIVRE RÉF. LV261 - 19,50€

39,50€

AU LIEU DE 49,50€

CHARLOTTE PERRIAND
CHARLOTTE PERRIAND, 
PIONNIÈRE DE L’ART DE VIVRE RÉF. 8654 - 15€

CHARLOTTE PERRIAND AU JAPON - LIVRE RÉF. LV260 - 19,90€

28€

AU LIEU DE 34,90€

MONASTÈRES D’EUROPE
MONASTÈRES D’EUROPE RÉF. 8623 - 20€

MONASTÈRES D’EUROPE - LIVRE RÉF. LV246 - 39€

49€

AU LIEU DE 59€

MÉDECINES D’AILLEURS
MÉDECINES D’AILLEURS - SAISON 1 RÉF. 8496 - 30€

MÉDECINES D’AILLEURS - LIVRE RÉF. LV190 - 29€

49€

AU LIEU DE 59€

GOULAG
GOULAG, UNE HISTOIRE SOVIÉTIQUE RÉF. 8674 - 20€

GOULAG, UNE HISTOIRE SOVIÉTIQUE - LIVRE RÉF. LV263 - 39€

49€

AU LIEU DE 59€

TRAVAIL, SALAIRE, PROFIT.
TRAVAIL, SALAIRE, PROFIT. RÉF. 8656 - 30€

LES LOIS DU CAPITAL - LIVRE RÉF. LV261 - 19,50€

39,50€

AU LIEU DE 49,50€
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NOUVEAUTÉS

MÊME LES SOURIS VONT 
AU PARADIS
DE JAN BUBENIČEK ET DENISA GRIMMOVÀ

Ce petit bijou réalisé en stop-motion raconte les aventures d’une jeune souris 
et d’un renardeau, propulsés à la suite d’un malheureux accident au paradis 
des animaux. Une pépite qui vous fera rire, pleurer, frissonner…  
et réfl échir aussi ! (à partir de 6 ans).
En bonus de nombreux secrets de fabrication !
DVD RÉF. 2931 - 20E

BLU-RAY RÉF. 2942 - 20E

FRANÇAIS / AUDIODESCRIPTION / ST       /1H26

LA TRAVERSÉE
DE FLORENCE MIAILHE ET MARIE DESPLECHIN

Le coup de cœur du Festival d’Annecy !
D’une incroyable puissance artistique, La Traversée suit le voyage initiatique 
d’un frère et d’une sœur, qui séparés de leurs parents, vont devoir fuir leur 
pays et franchir plusieurs frontières. 
Attention chef-d’œuvre !
En bonus le Making of et trois courts métrages restaurés de Florence Miailhe 
ainsi qu’un livret.
DVD RÉF. 2875 - 20E

BLU-RAY RÉF. 2876 - 20E

FRANÇAIS / ANGLAIS / AUDIODESCRIPTION / ST       / 1H20

NOUVEAUTÉ 2022

NOUVEAUTÉ 2022

CINEMA
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CINEMA NOUVEAUTÉS

DE L’AUTRE CÔTÉ DU CIEL 
DE YUSUKE HIROTA, AVEC LA VOIX DE PHILIPPE KATERINE 
Une fable écologique et fantastique dans l’esprit de Jules Verne !
Lubicchi vit au milieu de grandes cheminées dont l’épaisse fumée recouvre 
depuis toujours le ciel de sa ville. Il aimerait prouver à tous que son père disait 
vrai et que, par-delà les nuages, il existe des étoiles. Un soir d’Halloween, 
le petit ramoneur rencontre Poupelle, une drôle de créature avec qui 
il décide de partir à la découverte du ciel.
DVD RÉF. 2990 - 20E

BLU-RAY RÉF. 2991 - 20E

FRANÇAIS, JAPONAIS / ST FRANÇAIS / 1H40

17 DÉCEMBRE 2022
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JAPONAIS

À presque 30 ans, Hanako est toujours célibataire, ce 
qui déplait à sa famille, riche et traditionnelle. Quand 
elle croit avoir enfi n trouvé l’homme de sa vie, elle 
réalise qu’il entretient déjà une relation… 
DVD RÉF. 2954 - 20E

BLU-RAY RÉF. 2955 - 20E

JAPONAIS / ST FRANÇAIS / 1H59

Kobe, 1941. Yusaku et sa femme Satoko vivent 
comme un couple moderne et épanoui, loin de la 
tension grandissante entre le Japon et l’Occident. 
Mais après un voyage en Mandchourie, Yusaku 
commence à agir étrangement…
DVD RÉF. 2941 - 20E

BLU-RAY RÉF. 2945 - 20E

JAPONAIS / ST FRANÇAIS / 1H56

Entre ses deux collègues de bureau, le cœur de Tsuji 
balance. Jusqu’à cette nuit où il rencontre Ukiyo, à 
qui il sauve la vie sur un passage à niveau…      
2 DVD RÉF. 2981 - 25E

BLU-RAY RÉF. 2982 - 25E

JAPONAIS / ST FRANÇAIS / 1H49 ET 2H04

Au cœur de Tokyo, la famille Kobayashi vit 
paisiblement de l’imprimerie. Quand un vieil ami 
de la famille réapparaît, rien ne se passe comme 
prévu...
DVD RÉF. 2908 - 20E

JAPONAIS / ST FRANÇAIS / 1H30

KOJI FUKADA 

35€

AU LIEU DE 45€

ARISTOCRATS
DE YUKIKO SODE 

LES AMANTS  
SACRIFIÉS 
DE KIYOSHI KUROSAWA
ET RYÛSUKE HAMAGUCHI

SUIS-MOI 
JE TE FUIS, 
FUIS-MOI 
JE TE SUIS   
DE KOJI FUKADA

HOSPITALITÉ
DE KOJI FUKADA

Dans une maison traditionnelle à Yokohama, 
Noriko s’initie à la cérémonie du thé. Au fi l du 
temps, elle découvre la saveur de l’instant présent, 
prend conscience du rythme des saisons et change 
peu à peu son regard sur l’existence. 
DVD RÉF. 2828 - 20E

JAPONAIS / ST FRANÇAIS / 2H30 

DANS UN 
JARDIN 
QU’ON DIRAIT 
ÉTERNEL
DE TATSUSHI OMORI

NOUVEAUTÉ 2022

NOUVEAUTÉ 2022

NOUVEAUTÉ 2022

SUIS-MOI JE TE FUIS, FUIS-MOI JE TE SUIS RÉF. 2982 - 25€

HOSPITALITÉ RÉF. 2908 - 20€

CINEMA
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JAPONAIS

Un superbe coffret qui réunit 3 fi lms de la révélation 
du cinéma japonais Ryusuke Hamaguchi, réalisateur 
de Drive My Car.
4 DVD RÉF. 2799 - 45E

JAPONAIS / ST FRANÇAIS / 10H30

À Kobe, au Japon, quatre femmes partagent une 
amitié sans faille. Quand l’une d’entre elles disparaît 
du jour au lendemain, l’équilibre du groupe vacille. 
COMBO 2 DVD + 2 BLU-RAY 
RÉF. 2740 - 35E

JAPONAIS / ST FRANÇAIS / 6H

SENSES
ASAKO I&II 
PASSION
DE RYÛSUKE HAMAGUCHI

SENSES 
ÉDITION LIMITÉE 
DE RYÛSUKE HAMAGUCHI

CINÉMA JAPONAIS
DANS UN JARDIN QU’ON DIRAIT ÉTERNEL RÉF. 2828 - 20€

ASAKO I & II RÉF. 2765 - 20€

SENSES - DVD RÉF. 2747 - 25€

45€

AU LIEU DE 65€

RYŪSUKE HAMAGUCHI
LES AMANTS SACRIFIÉS RÉF. 2941 - 20€

COFFRET SENSES - ASAKO I & II 
- PASSION RÉF. 2799 - 45€

50€

AU LIEU DE 65€

Risako Yamasaki mène une vie paisible avec son 
mari et leur fi lle de 3 ans. Un jour, elle reçoit une 
convocation pour être jurée aux assises... 
2 DVD RÉF. 2909 - 25E

JAPONAIS / ST FRANÇAIS / 6x50 MIN

Lorsque son premier grand amour disparaît du jour 
au lendemain, Asako est abasourdie et quitte Osaka 
pour changer de vie... 
DVD RÉF. 2765 - 20E

JAPONAIS / ST FRANÇAIS / 2H20

BEHIND 
THE DOOR
(LA MAISON 
DE LA RUE EN 
PENTE)
DE YUKIHIRO MORIGAKI 

ASAKO I & II
DE RYÛSUKE HAMAGUCHI

Risako Yamasaki mène une vie paisible avec son 

BEHIND 
THE DOOR
(LA MAISON 
DE LA RUE EN 
PENTE)
DE YUKIHIRO MORIGAKI 

CINEMA
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COSTA-GAVRAS DVD
COSTA-GAVRAS - COFFRET VOL. 1 RÉF. 2609 - 90€

COSTA-GAVRAS - COFFRET VOL. 2 RÉF. 2663 - 90€

140€

AU LIEU DE 180€

COSTA-GAVRAS

COSTA-GAVRAS BLU-RAY
COSTA-GAVRAS - COFFRET VOL. 1 RÉF. 2610 - 90€

COSTA-GAVRAS - COFFRET VOL. 2 RÉF. 2664 - 90€

140€

AU LIEU DE 180€

COSTA-GAVRAS 
INTÉGRALE
VOL. 1 
Une œuvre cinématographique majeure primée dans le monde entier.
Les 9 premiers fi lms de Costa-Gavras sont réunis dans ce coffret, 
en versions restaurées.
Compartiment tueurs (1965) - Un homme de trop (1967) - Z (1969) - L’Aveu 
(1971) - État de siège (1973) - Section spéciale (1975) - Clair de femme (1979)
Missing (1982) - Hanna K. (1983)
7 H DE BONUS : Un entretien fi lmé de Costa-Gavras (3H) et un livret 
de 64 pages par Edwy Plenel - Un entretien avec Christiane Taubira 
et de nombreux documents, archives et interviews...
10 DVD RÉF. 2609 - 90E 

9 BLU-RAY + 1 DVD RÉF. 2610 - 90E

FRANÇAIS / VOST FRANÇAIS / ST       / 24H

COSTA-GAVRAS 
INTÉGRALE 
VOL. 2 
La deuxième partie de l’œuvre de Costa-Gavras, 9 fi lms en versions restaurées.
Conseil de famille (1986) - Betrayed (La Main droite du diable) (1988) 
Music Box (1989) - La Petite apocalypse (1993) - Mad City (1997)   
Amen (2002) - Le Couperet (2005) - Eden à l’ouest (2009) - Le Capital (2012)
8 H DE BONUS : Un entretien fi lmé de Costa-Gavras par Edwy Plenel, 
un opéra imaginé et mis en scène par Costa-Gavras à Athènes ainsi que 
4 courts métrages, des making of, bandes-annonces, interviews et un livret 
de 36 pages écrit par Edwy Plenel.
11 DVD RÉF. 2663 - 90E

9 BLU-RAY RÉF. 2664 - 90E

FRANÇAIS / VOST FRANÇAIS / ST       / 31H

CINEMA
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FRANÇOIS TRUFFAUT

8 DVD RÉF. 2838 -  50E  au lieu de 90€ jusqu’au 31/01/2023
8 BLU-RAY RÉF. 2843 -  50E  au lieu de 100€ jusqu’au 31/01/2023  
FRANÇAIS, AUDIODESCRIPTION SUR 5 FILMS / ST        / 16H ENVIRON

FRANÇOIS TRUFFAUT, LA PASSION CINÉMA 
COFFRET 8 FILMS
8 films emblématiques de François Truffaut, à découvrir ou redécouvrir pour la première fois en haute 
définition ! Un magnifique coffret disponible en DVD ou en Blu-Ray, accompagné d’un livre de 108 pages  
et de 3 heures de compléments inédits pour rendre hommage à celui qui trouvait le cinéma plus harmonieux 
que la vie.

• L’Homme qui aimait les femmes   
• La mariée était en noir
• L’Argent de poche    
• L’Enfant sauvage
• Une belle fille comme moi   
• La Sirène du Mississipi
• La Chambre verte    
• L’Histoire d’Adèle H.
BONUS :  Sur les tournages de L’Enfant sauvage, L’Argent de Poche, Une belle fille comme moi,  
entretiens avec François Truffaut sur tous les films, les essais des enfants pour L’Argent de poche,  
entretiens avec Jean Renoir, Isabelle Adjani, Charles Denner, Bernadette Lafont et Jeanne Moreau,  
bandes-annonces originales...etc.
Et le livre Truffaut vu par... Mathieu Amalric, Olivier Assayas, Nathalie Baye, Serge Bozon, Catherine Corsini, 
Luc Dardenne, Arnaud Desplechin, Valérie Donzelli, Mia Hansen-Løve, Christophe Honoré, Jean-Louis Livi, 
Noémie Lvovsky, Axelle Ropert, Nicolas Saada. Avec la participation de Serge Toubiana, et sous la direction 
de Olivier Père.

CINEMA
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COFFRETS

De 1998 à 2008, Raymond Depardon a entrepris 
un long voyage cinématographique pour suivre 
l’évolution de la vie agricole en moyenne montagne. 
Trois parties : L’approche (93min) / Le quotidien 
(85min) / La vie moderne (93min).
3 DVD RÉF. 8222 - 30E

FRANÇAIS / 7H20

Un passionnant voyage à la découverte des grandes 
heures du 7e art en partageant l’expérience d’un 
monstre sacré du cinéma.
2 DVD RÉF. 8521 - 30E

FRANÇAIS / 3H44 + 4H

PROFILS 
PAYSANS 
DE RAYMOND DEPARDON

LEÇONS DE CINÉMA
SCORSESE - COFFRET 2 DVD RÉF. 8521 - 30€

HITCHCOCK TRUFFAUT RÉF. 8509 - 15€

VARDA PAR AGNÈS RÉF. 8644 - 20€

45€

AU LIEU DE 65€

CHRIS MARKER
PLANÈTE CHRIS MARKER RÉF. 2490 - 80€

LA TRILOGIE DES BALKANS RÉF. 8535 - 20€

L’HÉRITAGE DE LA CHOUETTE RÉF. 8610 - 35€

100€

AU LIEU DE 135€

HISTOIRE DU CINÉMA
HITCHCOCK TRUFFAUT RÉF. 8509 - 15€

SCORSESE - COFFRET 2 DVD RÉF. 8521 - 30€

30€

AU LIEU DE 45€

RAYMOND DEPARDON 
DEPARDON - PRESSE POLITIQUE RÉF. 8660 - 30€

DEPARDON - POLICE JUSTICE RÉF. 8659 - 30€

DEPARDON - PSYCHIATRIE RÉF. 8619 - 30€

60€

AU LIEU DE 90€

VOYAGES AVEC 
MARTIN SCORSESE 
À TRAVERS 
LES CINÉMAS 
AMÉRICAIN ET ITALIEN 
DE MARTIN SCORSESE

CINEMA
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COFFRETS

AGNÈS VARDA
L’INTÉGRALE 

AGNÈS VARDA 
COFFRET CINÉMA 
DOCUMENTAIRE

CALIFORNIA 
VARDA

24 DVD REF. 2792 - 100E 

FRANÇAIS, ST ANGLAIS 
SAUF SUR VISAGES VILLAGES/ST      
(16 FILMS) / 54H 

7 DVD RÉF. 2736 - 50E 

FRANÇAIS, ST ANGLAIS 
SAUF SUR VISAGES VILLAGES / 15H40 

2 DVD RÉF. 8481 - 20E

FRANÇAIS, ANGLAIS / 5 FILMS 
4H30 MIN

PLANÈTE
CHRIS MARKER

TONY GATLIF
CANTA GITANO 

PIERRE ETAIX
L’INTÉGRALE CINÉMA

10 DVD RÉF. 2490 - 80E

FRANÇAIS / ST       / 20H
7 DVD + 1 CD RÉF. 2775 - 50E 

FRANÇAIS, ESPAGNOL / ST      
11H45

5 DVD RÉF. 2424 - 50E

FRANÇAIS / 9H

JACQUES DEMY
L’INTÉGRALE

JACQUES DEMY
EN CHANSON

PEAU D’ÂNE 
ÉDITION FÉERIQUE 

12 DVD + 1 CD 
RÉF. 2367 - 80E

FRANÇAIS / 30H

3 DVD RÉF. 2463 - 35E

3 BLU-RAY RÉF. 2518 - 40E

FRANÇAIS / ST      / 8H

2 DVD + BD + CD + LIVRE 
+ VINYL RÉF. 2512 - 50E

FRANÇAIS, ST ANG. / ST       / 3H29

CALIFORNIA 

CINEMA
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SERIE TV NOUVEAUTÉS

EN THÉRAPIE NOUVELLE SAISON
DE ERIC TOLEDANO & OLIVIER NAKACHE, EMMANUELLE BERCOT, AGNÈS JAOUI, 
ARNAUD DESPLECHIN, EMMANUEL FINKIEL

Cinq ans après les attentats du Bataclan, au lendemain du premier 
confi nement, le psychanalyste Philippe Dayan accueille quatre nouveaux 
patients : Inès, une avocate quadragénaire et solitaire, Robin, un adolescent 
en surpoids victime de harcèlement scolaire, Lydia une étudiante venue 
partager un sombre secret concernant sa santé et Alain un chef d’entreprise 
pris dans une tourmente médiatique… 
7 DVD RÉF. 2943 - 35€ 

4 BLU-RAY RÉF. 2944 - 35€ 

FRANÇAIS / ST        / AUDIODESCRIPTION / 35x26 MIN

EN THÉRAPIE L’INTÉGRALE
AVEC FRÉDÉRIC PIERROT, CAROLE BOUQUET, MÉLANIE THIERRY, REDA KATEB, 
CLÉMENCE POÉSY, PIO MARMAÏ, CÉLESTE BRUNNQUELL, CHARLOTTE GAINSBOURG, 
JACQUES WEBER, SUZANNE LINDON, EYE HAÏDARA ET ALIOCHA DELMOTTE. 
L’intégrale des 2 saisons de la série événement du duo 
Eric Toledano et Olivier Nakache. 
Une adaptation magistrale de la série israélienne BeTipul !
14 DVD RÉF. 2957 - 60€ 

FRANÇAIS / ST        / AUDIODESCRIPTION / 70x26 MIN

NOUVEAUTÉ 2022

NOUVEAUTÉ 2022

EN THÉRAPIE SAISON 1
DE ERIC TOLEDANO & OLIVIER NAKACHE, MATHIEU VADEPIED, PIERRE SALVADORI, 
NICOLAS PARISER

Un cabinet de psychanalyse au lendemain des attentats du Bataclan. 
Un vertigineux et cathartique voyage au cœur de l’intime et du travail 
analytique.
7 DVD RÉF. 2839 - 35€ 

4 BLU-RAY RÉF. 2865 - 35€ 

FRANÇAIS / ST        / AUDIODESCRIPTION / 35x26 MIN

LE MONDE DE DEMAIN  
DE KATELL QUILLÉVÉRÉ, HÉLIER CISTERNE, VINCENT POYMIRO, 
DAVID ELKAÏM ET LAURENT RIGOULET

À travers le destin des jeunes Kool Shen, JoeyStarr et DJ S, futurs leaders 
du groupe NTM, de Dee Nasty, DJ précurseur et pionnier du hip-hop 
hexagonal, de Béatrice, jeune femme frondeuse à qui rien ne résiste, et 
de Lady V, adolescente danseuse et graffeuse, Le Monde de demain nous 
emporte vers la naissance du mouvement hip-hop en France dans les années 
1980. Une saga joyeuse, rebelle et explosive sur une jeunesse qui invente 
une forme d’expression libre.  
2 DVD RÉF. 2956 - 25€ 

FRANÇAIS / ST        / AUDIODESCRIPTION / 6x52 MIN

NOUVEAUTÉ 2022
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NOUVEAUTÉS

PEAKY BLINDERS L’INTÉGRALE
DE STEVEN KNIGHT

Acclamée par la critique comme la meilleure série britannique de ces dernières 
années, Peaky Blinders retrace la saga de la puissante famille Shelby et 
entraîne le spectateur dans un voyage épique au cœur des années 20. 
Thomas Shelby (Cillian Murphy) dirige l’une des organisations criminelles 
les plus redoutées de Birmingham et quand il a l’opportunité de se hisser 
dans la société, son ambition ne connait pas de limite 
L’intégrale des 6 saisons enfi n réunies dans un magnifi que coffret.
12 DVD RÉF. 2976 - 60€  

FRANÇAIS, ANGLAIS / 36x60 MIN

PEAKY BLINDERS SAISON 6
DE STEVEN KNIGHT

1933, est l’année de tous les dangers pour les Peaky Blinders mais aussi celle 
d’incroyables opportunités. Dévoré par ses vieux démons et face à de terribles 
choix, Tommy Shelby imagine un plan radical pour faire face à un monde qui 
va bientôt sombrer dans les ténèbres. 
Une dernière saison magistrale, avec toujours un incroyable casting qui réunit 
Cillian Murphy, Tom Hardy, Paul Anderson, Sam Clafl in, Anya Taylor-Joy, 
Stephen Graham.
2 DVD RÉF. 2974 - 30€

2 BLU-RAY RÉF. 2975 - 30€ 

FRANÇAIS, ANGLAIS / 5x57 MIN et 1H22

NOUVEAUTÉ 2022

NOUVEAUTÉ 2022

SERIE TV



38

COFFRETS

Dans le Berlin de l’après-guerre, l’élan romanesque 
et rock’n’roll de 3 sœurs en quête d’émancipation, 
sur fond de guerre froide. L’intégrale des trois 
saisons.
6 DVD RÉF. 2986 - 50€

FRANÇAIS, ALLEMAND / ST       / 18x47 MIN

Replongez dans les 3 saisons de cette formidable 
série qui retrace la conquête du pouvoir par une 
femme et son combat pour s’y maintenir. À ne 
manquer sous aucun prétexte !
12 DVD RÉF. 2480 - 60€

FRANÇAIS, DANOIS / ST        / 30x58 MIN

Les 4 enfants d’une artiste mondialement connue 
héritent d’une fortune monumentale. La gestion 
de l’héritage va détruire leurs relations... 
10 DVD RÉF. 2802 - 50€

FRANÇAIS, DANOIS / 26x55 MIN

Découvrez une saga policière venue tout droit 
d’Australie. Une atmosphère unique dans des décors 
naturels époustoufl ants.
6 DVD RÉF. 9124 - 40€

FRANÇAIS, ANGLAIS / ST       / 14H 

BERLIN 
56&59&63 
L’INTÉGRALE  
DE SVEN BOHSE 

BORGEN
INTÉGRALE 
SAISONS 1 À 3
CRÉÉE PAR ADAM PRICE  

LES HÉRITIERS 
L’INTÉGRALE
DE MAYA ILSØE

MYSTERY ROAD
INTÉGRALE 
SAISONS 1 & 2
+ LES 2 LONGS MÉTRAGES
DE IVA SEN & RACHEL PERKINS  

Quand la Russie occupe la Norvège avec 
l’assentiment de l’UE pour s’approprier son pétrole. 
Un thriller politique vertigineux et prémonitoire 
imaginé par le maître du Polar.
6 DVD RÉF. 2738 - 60€

FRANÇAIS, ALLEMAND, NORVÉGIEN / ST      
13H30

Deux soldats israéliens sont libérés après 17 ans 
de captivité au Liban. Ont-ils été « retournés » ?  
La magistrale série israélienne qui a inspiré 
Homeland. 

8 DVD RÉF. 2517 - 45€

FRANÇAIS, HÉBREU / ST        / 20H 

OCCUPIED 
INTÉGRALE 
SAISONS 1 & 2
DE JO NESBØ 

HATUFIM 
INTÉGRALE 
SAISONS 1 & 2
DE GEDEON RAFF

SERIE TV
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COFFRETS

Algérie, guerre froide, pots, Afrique, notes de frais : 
la trépidante vie des autoproclamés meilleurs agents 
secrets du monde. Une comédie au vitriol, par le 
scénariste d’OSS 117.
6 DVD RÉF. 2737 - 50€

4 BLU-RAY RÉF. 2836 - 50€

FRANÇAIS / ST       / 12x26 MIN + 12x30 MIN

Au Danemark, la famille Krogh est issue d’une 
longue lignée de pasteurs. Le père brigue l’évêché 
de Copenhague. Alors que le benjamin marche dans 
ses pas, le fi ls aîné, Christian, cherche encore sa 
voie. Une ensorcelante tragédie familiale.
8 DVD RÉF. 2801 - 40€

FRANÇAIS, DANOIS, ALLEMAND / ST      
20x60 MIN  

Intrigues, passions secrètes et luttes pour 
l’indépendance... Au pied de l’Himalaya, le 
crépuscule de l’Empire des Indes britanniques dans 
une très romanesque série venue d’outre-Manche.
7 DVD RÉF. 2732 - 50€ 

FRANÇAIS, ANGLAIS / ST       / 20x60 MIN

Adaptée des best-sellers de Viveca Sten, cette série 
policière nous emmène sur la petite île paradisiaque 
de Sandhamn. Les 9 saisons pour la première fois 
réunies.
9 DVD RÉF. 9112 - 50€ 

FRANÇAIS, SUÉDOIS / ST       / 15x45 et 4x90 MIN

AU SERVICE 
DE LA FRANCE 
INTÉGRALE 
SAISONS 1 & 2 
DE JEAN-FRANÇOIS HALIN, 
JEAN-ANDRÉ YERLÈS,
CLAIRE LEMARÉCHAL

AU NOM 
DU PÈRE
L’INTÉGRALE 
DE ADAM PRICE  

INDIAN 
SUMMERS
INTÉGRALE 
SAISONS 1 & 2
DE PAUL RUTMAN

MEURTRES À 
SANDHAMN 
INTÉGRALE 
SAISONS 1 À 9
DE MATTIAS OHLSSON

Mélange de thriller haletant et de romance, 
découvrez dans ce deuxième coffret les saisons 
10 à 13 de la série scandinave à succès.
4 DVD RÉF. 9123 - 30€ 

FRANÇAIS, SUÉDOIS / ST       / 4x90 MIN

MEURTRES À 
SANDHAMN 
SAISONS 10 À 13
DE MATTIAS OHLSSON 
ET NIKLAS OHLSON

MEURTRES À SANDHAMN
MEURTRES À SANDHAMN SAISONS 1 À 9 RÉF. 9112 - 50€

MEURTRES À SANDHAMN SAISONS 10 À 13 RÉF. 9123 - 30€

60€

AU LIEU DE 80€

SERIE TV
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OFFRES PACK

LE TUEUR DE L’OMBRE
LE TUEUR DE L’OMBRE RÉF. 2829 - 25€

LE TUEUR DE L’OMBRE SAISON 2 RÉF. 2940 - 25€

40€

AU LIEU DE 50€

POLARS
LE TUEUR DE L’OMBRE RÉF. 2829 - 25€

KIDNAPPING RÉF. 2827 - 25€

HIERRO RÉF. 2794 - 25€

50€

AU LIEU DE 75€

GRANDES SAGAS
LES HÉRITIERS - L’INTÉGRALE RÉF. 2802 - 50€

L’HÉRITAGE EMPOISONNÉ SAISONS 1&2 RÉF. 2682 - 40€

INDIAN SUMMERS SAISONS 1&2 RÉF. 2732 - 50€

100€

AU LIEU DE 140€

BEAU SÉJOUR / BEAU RIVAGE
BEAU SÉJOUR RÉF. 2643 - 25€

BEAU RIVAGE RÉF. 2946 - 25€

40€

AU LIEU DE 50€

SQUADRA CRIMINALE
SQUADRA CRIMINALE SAISONS 1&2 RÉF. 2646 - 25€

SQUADRA CRIMINALE SAISONS 3&4 RÉF. 2714 - 25€

SQUADRA CRIMINALE SAISONS 5&6 RÉF. 2776 - 30€

60€

AU LIEU DE 80€

NICCOLO AMMANITI
ANNA RÉF. 2877 - 25€

IL MIRACOLO RÉF. 2743 - 35€

45€

AU LIEU DE 60€

SERIE TV



41

JEUNESSE LA CHOUETTE DU CINÉMA

NOUVEAUTÉ 2022

PACK CHOUETTE + TOTE BAG
LA CHOUETTE EN TOQUE RÉF. 2889 - 15€

LA CHOUETTE, ENTRE VEILLE ET SOMMEIL RÉF. 2675 - 15€

LES RITOURNELLES DE LA CHOUETTE RÉF. 2790 - 15€

35€

AU LIEU DE 45€

PACK CHOUETTE + TOTE BAG #2
LE VENT DANS LES ROSEAUX RÉF. 2709 - 15€

LA FONTAINE FAIT SON CINÉMA RÉF. 2699 - 15€

LOUPS TENDRES ET LOUFOQUES RÉF. 2833 - 15€

35€

AU LIEU DE 45€

LA CHOUETTE DU CINÉMA
LA CHOUETTE EN TOQUE RÉF. 2889 - 15€

LOUPS TENDRES ET LOUFOQUES RÉF. 2833 - 15€

LA CHOUETTE FAIT SON CINÉMA RÉF. 2718 - 30€

45€

AU LIEU DE 60€

Dans la collection La Chouette du cinéma, voici 
cinq courts métrages gourmands et rigolos que la 
Chouette en toque a mitonnés avec la magie du 
cinéma d’animation. 
DVD RÉF. 2889 - 15€ 

FRANÇAIS / 7x13 MIN

LA CHOUETTE 
EN TOQUE 

Qu’est-ce que grandir ? Dans ce nouveau 
programme de 3 courts métrages, la Chouette du 
cinéma explore les thèmes de l’apprentissage et de 
la transmission.
DVD RÉF. 2952 - 15€ 

FRANÇAIS / 52 MIN

Un loup qui se croit le plus beau, un louveteau qui 
veut chasser tout seul... Notre amie la Chouette du 
cinéma revisite le loup des contes et des livres, avec 
humour et poésie.
DVD RÉF. 2833 - 15€ 

FRANÇAIS / 1H16

GRANDIR 
C’EST CHOUETTE 

LOUPS TENDRES 
ET LOUFOQUES 
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JEUNESSE

PACK TOUT POURRI
CHIEN POURRI ET CHAPLAPLA RÉF. 2769 - 15€

LE NOËL DE CHIEN POURRI RÉF. 2834 - 15€

CHIEN POURRI AIDE SES AMIS RÉF. 2863 - 15€

CHIEN POURRI AMOUREUX RÉF. 2871 - 15€

40€

AU LIEU DE 60€

PACK PRESQUE POURRI 
CHIEN POURRI, LA VIE À PARIS ! RÉF. 2878 - 15€

CHIEN POURRI CUISINIER RÉF. 2907 - 15€

IL ÉTAIT UNE FOIS CHIEN POURRI  RÉF. 2937 - 15€

CHIEN POURRI AVENTURIER RÉF. 2953 - 15€

40€

AU LIEU DE 60€

Une série pour initier les 4-7 ans au plaisir de 
la lecture et découvrir les grands talents de la 
littérature jeunesse. 
2 DVD RÉF. 2788 - 15€

FRANÇAIS / 25x7 MIN

Redécouvrez en version animée de nouveaux livres 
jeunesse. 27 épisodes pour donner envie de lire 
aux enfants.
2 DVD RÉF. 2894 - 20€ 

FRANÇAIS / 23x7 MIN

Potelée, malicieuse et délicieusement bucolique, 
retrouvez l’ensemble des aventures de La Petite 
Taupe dans une jolie boite à goûter.

4 DVD RÉF. 2366 - 25€  au lieu de 35€ 
jusqu’au 31/01/2023
FRANÇAIS / 26x10 MIN

Cette chronique de la vie de l’École de Danse 
de l’Opéra national de Paris dévoile l’étonnante 
mécanique de précision qui va conduire les élèves 
aux portes du Corps de Ballet. 
3 DVD RÉF. 8622 - 40€ 

FRANÇAIS, ANGLAIS / ST        / 11x26 MIN

LA CABANE 
À HISTOIRES 
VOL. 1 & 2

LA CABANE 
À HISTOIRES 
VOL. 3 & 4

LA PETITE 
TAUPE
L’INTÉGRALE 
DE ZDENEK MILER

GRAINES 
D’ÉTOILES 
L’INTÉGRALE
DE FRANÇOISE MARIE

IDÉES CADEAUX
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JEUNESSE OFFRES PACK

CHAPLIN - KEATON
CHAPLIN - THE KEYSTONE COMEDIES RÉF. 2421 - 35€

CHAPLIN - THE ESSANAY COMEDIES RÉF. 2511 - 35€

CHAPLIN - THE MUTUAL COMEDIES RÉF. 2487 - 35€

BUSTER KEATON, L’INTÉGRALE 1917-1923 RÉF. 2556 - 45€

100€

AU LIEU DE 150€

CHAPLIN
CHAPLIN - THE MUTUAL COMEDIES RÉF. 2487 - 35€

CHAPLIN - THE KEYSTONE COMEDIES RÉF. 2421 - 35€

CHAPLIN - THE ESSANAY COMEDIES RÉF. 2511 - 35€

75€

AU LIEU DE 105€

FILMS D’ANIMATION JEUNESSE PRIMÉS
LE GARÇON ET LE MONDE RÉF. 2526 - 20€

OSEAM RÉF. 2280 - 15€

LETTRE À MOMO RÉF. 2495 - 15€

LE PARFUM DE LA CAROTTE RÉF. 2539 - 15€

40€

AU LIEU DE 65€

DÉCOUVRIR LE MONDE - 6/8 ANS
LE GARÇON ET LE MONDE RÉF. 2526 - 20€

TORBEN ET SYLVIA RÉF. 2597 - 15€

LILI À LA DÉCOUVERTE DU MONDE SAUVAGE RÉF. 2581 - 15€

BONJOUR LE MONDE ! RÉF. 2808 - 15€

40€

AU LIEU DE 60€

MUSIQUE POUR LES PETITES OREILLES
PIERRE ET LE LOUP RÉF. 2383 - 15€

LE PIANO MAGIQUE RÉF. 2501 - 15€

LE PARFUM DE LA CAROTTE RÉF. 2539 - 15€

30€

AU LIEU DE 45€

CONTES RUSSES - 4/5 ANS
LA BALADE DE BABOUCHKA RÉF. 2491 - 15€

L’OGRE DE LA TAÏGA RÉF. 2473 - 15€

20€

AU LIEU DE 30€
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TITRE RÉFÉRENCE QTÉ TARIF TTC TOTAL
1er produit

2ème produit

Produit offert

1er produit

2ème produit

Produit offert

6€

TOTAL

OFFRE SPÉCIALE
2 PRODUITS ACHETÉS, LE 3E OFFERT*

À adresser à ARCADÈS, Village Balsan - 1 Allée de l’Ordre National du Mérite, 36000 Châteauroux

Nom  .................................................................................................  Prénom ............................................................................

Adresse ........................................................................................................................................................................................

.......................................................................................................................................................................................................

Code postal I__I__I__I__I__I  Ville  .........................................................................................................................................

Téléphone ................................................................  Mail  .........................................................................................................

PARTICIPATION AUX FRAIS DE PORT : 6€

POUR INFORMATION : La date indiquée dans l’encadré de certains titres correspond à la date de sortie commerciale. C’est à cette date que la commande de ces titres sera 
préparée et expédiée dans les délais précisés dans nos conditions générales de vente. Si une commande comporte plusieurs titres, dont un ou plusieurs de ces titres ont une 
date de sortie commerciale postérieure à la date de la commande, celle-ci sera préparée et expédiée à la date de sortie commerciale la plus tardive des titres commandés.

FRAIS DE PORT OFFERTS POUR TOUTE COMMANDE SUPÉRIEURE OU ÉGALE À 40€ D’ACHAT

CHÈQUE À L’ORDRE 
DE ARTE FRANCE DÉVELOPPEMENT

BON DE COMMANDE
«OFFRE SPÉCIALE»

Offre valable sur tout le catalogue
du 29 octobre au 20 novembre 2022 

*sur le produit le moins cher des 3 - Hors LIVRES
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TITRE RÉFÉRENCE QTÉ TARIF TTC TOTAL

  6€

TOTAL 

CHÈQUE À L’ORDRE  
DE ARTE FRANCE DÉVELOPPEMENTBON DE COMMANDE

Nom  .................................................................................................  Prénom ............................................................................

Adresse ........................................................................................................................................................................................  

.......................................................................................................................................................................................................

Code postal I__I__I__I__I__I  Ville  .........................................................................................................................................  

Téléphone ................................................................  Mail  .........................................................................................................

J’accepte de recevoir par voie postale ou courriel :  
r La newsletter d’Arteboutique et les offres spéciales et /ou commerciales ou promotionnelles d’Arte
Nous collectons vos données pour l’envoi et le suivi de votre commande. Nous utilisons également vos données pour vous adresser des offres spéciales d’ARTE.  
Si vous ne souhaitez pas recevoir de telles offres, cochez la case ci-dessous.       

r Je refuse qu’ARTE me propose des offres

Délai de livraison indicatif : 5 jours ouvrés pour la France Métropolitaine - 8 jours ouvrés pour l’Union Européenne et la Suisse - 10 jours ouvrés pour 
les DROM-COM. Conformément à la loi n° 78-17 du 6 janvier 1978 relative à l’informatique, aux fichiers et aux libertés modifiée et au règlement 
(UE) 2016/679 relatif à la protection des données à caractère personnel, vous disposez des droits suivants sur vos données : un droit d’accès,  
un droit de rectification, un droit d’opposition, un droit à l’effacement (droit à l’oubli), un droit de définir des directives applicables après décès,  
un droit à la limitation du traitement, un droit à la portabilité. Pour exercer vos droits, vous pouvez envoyer un message électronique à : PROTECTION-
DONNEES-PERSONNELLES@artefrance.fr ou un courrier postal adressé à : ARTE France - Délégué à la protection des données (DPO) - 8 rue Marceau 
92185 Issy Les Moulineaux cedex 9. Merci de bien vouloir conformément à la législation en vigueur adresser votre demande signée, accompagnée, 
d’une copie de pièce d’identité et de préciser l’adresse à laquelle devra parvenir la réponse. ARTE France Développement dispose d’un délai de  
1 (un) mois pour répondre à compter de la réception de la demande. Une réclamation auprès de la Commission nationale de l’Informatique et des 
libertés (CNIL) peut être introduite.

PARTICIPATION AUX FRAIS DE PORT : 6€

FRAIS DE PORT OFFERTS POUR TOUTE COMMANDE  
SUPÉRIEURE OU ÉGALE À 40€*

*Offre valable jusqu’au 31 janvier 2023 pour toute commande supérieure ou égale à 40€ TTC adressée par courrier ou par téléphone 

POUR INFORMATION : La date indiquée dans l’encadré de certains titres correspond à la date de sortie commerciale. C’est à cette date que la 
commande de ces titres sera préparée et expédiée dans les délais précisés dans nos conditions générales de vente. Si une commande comporte 
plusieurs titres, dont un ou plusieurs de ces titres ont une date de sortie commerciale postérieure à la date de la commande, celle-ci sera préparée et 
expédiée à la date de sortie commerciale la plus tardive des titres commandés.
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FORMULAIRE DE RÉTRACTATION

Art. L 121-21 du code de la consommation : «Le consommateur dispose d’un délai de quatorze jours pour exercer son droit de rétractation d’un contrat conclu à distance, à la suite 
d’un démarchage téléphonique ou hors établissement, sans avoir à motiver sa décision ni à supporter d’autres coûts que ceux prévus aux articles L. 121-21-3 à L. 121-21-5. Toute 
clause par laquelle le consommateur abandonne son droit de rétractation est nulle.» 

Je,  ___________________________________  notifie par la présente à ARTE France Développement  
ma rétractation du contrat portant sur la vente du/des produit(s) matériels  (DVD, Blu-Ray) ci-dessous : 

- ___________________________________________________________________________________________

- ___________________________________________________________________________________________

- ___________________________________________________________________________________________

- ___________________________________________________________________________________________

- ___________________________________________________________________________________________

- ___________________________________________________________________________________________

- ___________________________________________________________________________________________

• Numéro de commande : I_______________________I

• Commandé le : I__I__II__I__II__I__I__I__I

• Reçu le : I__I__II__I__II__I__I__I__I

• Adresse postale du CLIENT :  ..........................................................................................................................

• Le courriel utilisé pour le compte  CLIENT :  .................................................. @ ...........................................

Date et lieu :  ................................................................................  Signature : 
 

Selon la législation en vigueur, vous pouvez exercer votre droit de rétractation  pendant  un délai de  
14 jours. 
Les coûts de renvoi des produits matériels sont à vos frais. Ceux-ci doivent être renvoyés dans leur 
état d’origine, sous cellophane dans un délai  maximum de 14 jours suivant l’exercice de votre droit à 
l’adresse suivante :

ARCADÈS 
VILLAGE BALSAN

1 ALLÉE DE L’ORDRE NATIONAL DU MÉRITE
36000 CHATEAUROUX

ARTE France Développement procédera au remboursement du prix du produit et des frais standard de 
livraison  dans un délai maximum de 14 jours suivant l’exercice de votre droit.

Veuillez compléter et joindre le présent formulaire si vous souhaitez exercer votre droit de rétractation.

"
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CONDITIONS GÉNÉRALES DE VENTE
Le présent document définit les Conditions Générales de Vente (ci-après également appelées «Conditions Générales») applicables à une sélection de DVD, Blu-ray et ouvrages (ci-après 
«les Produits») édités et proposés par Arte France Développement, société anonyme, immatriculée au  RCS Nanterre sous le numéro 388 249 146, au capital de 777 750 €, domiciliée au 
8 rue Marceau 92 785 Issy Les Moulineaux. Les présentes Conditions Générales de Vente sont jointes au formulaire de commande Elles sont réputées acceptées sans réserve par tout 
Client qui les reçoit et qui commande un Produit par le biais de ce formulaire et ce au moment de ladite commande. 
ARTICLE 1 : DÉFINITIONS 
Dans les présentes Conditions Générales de Vente, les termes visés ci-dessous auront la signification suivante :
- «Produit(s)» : désigne le(s) contenu(s) audiovisuels et/ou cinématographiques (ci-après «Programmes») sur support DVD, Blu-Ray et les ouvrages proposés au sein du Catalogue Arte Editions ;
- «Client(s)»: désigne toute personne physique qui commande et achète les Produits. 
ARTICLE 2 : COMMANDES PAR FORMULAIRE DE COMMANDE ET TÉLÉPHONE
Les commandes sont passées par l’envoi à ARCADÈS, Village Balsan - 1 Allée de l’Ordre National du Mérite, 36000 Châteauroux du formulaire de commande dûment complété figurant 
au verso des Conditions Générales accompagné du paiement correspondant à la commande au moyen d’un chèque bancaire ou postal  à l’ordre de ARTE France Développement. Le 
Client peut également commander un Produit Par téléphone au 02 46 95 00 80. Il est précisé que lorsque le Client commande par internet sur le site www.arteboutique.com, ce sont les 
Conditions Générales de Vente et d’Utilisation du Site Arte Boutique qui s’appliqueront à la commande du Client.
ARTICLE 3 : PRIX
Les prix des Produits sont indiqués dans le Catalogue en euros toutes taxes comprises (TVA au taux en vigueur ainsi que les autres taxes et notamment taxe sur les vidéogrammes) 
excluant les frais de traitement et d’expédition et d’éventuels droits de douane. Des droits de douane, autres taxes locales, droits d’importation ou taxes d’Etat sont susceptibles d’être 
exigibles et ce notamment pour la Suisse. Ces droits et sommes ne relèvent pas du ressort de ARTE France Développement. ARTE France Développement n’est pas tenu de vérifier et de 
vous informer des droits de douane et taxes applicables. Ils seront à votre charge et relèvent de votre entière responsabilité tant en termes de déclarations que de paiements aux autorités 
et/ou organismes compétents de votre pays. Pour les connaître, ARTE France Développement vous conseille de vous renseigner sur ces aspects auprès des autorités compétentes de 
votre pays. Toutes les commandes sont payables en euros. Arte France Développement se réserve le droit de modifier les prix à tout moment mais les Produits seront facturés sur la base 
des tarifs en vigueur au moment de la commande par le Client. Les Produits demeurent la propriété d’Arte France Développement jusqu’au paiement complet du prix, réputé effectif à 
son encaissement par ARTE France Développement.
ARTICLE 4 : LIVRAISON ET DÉLAIS
Une participation aux frais de port est demandée à raison de 5€ TTC par commande. Pour toute commande, l’envoi se fait via Colissimo ou Chronopost pour la France Métropolitaine, 
DROM-COM, l’Union Européenne et la Suisse. Le Client pourra par ailleurs suivre en temps réel, le traitement de sa commande sur le site www.colissimo.fr. La date limite de livraison 
correspond au délai d’expédition tel que détaillé ci-après (fonction du lieu de livraison) auquel s’ajoute le délai de traitement : - 5 jours ouvrés pour la France Métropolitaine, - 8 jours 
ouvrés pour l’Union Européenne et la Suisse,  - 10 jours ouvrés pour les DROM-COM. Conformément aux dispositions légales en vigueur, en cas de retard de livraison de plus de 7 jours, 
le Client a la possibilité d’annuler sa commande par courrier simple ou courrier électronique. Dans cette hypothèse, Arte France Développement procédera au remboursement de la 
commande dans les 14 jours suivants la date à laquelle la commande a été annulée par le Client. Si le Client a reçu le Produit après son annulation, Arte France Développement procédera 
au remboursement du prix du produit et aux frais de retour, à réception par cette dernière du produit complet et dans son état d’origine.
ARTICLE 6 : DISPONIBILITÉ DES PRODUITS
En cas d’indisponibilité temporaire d’un ou plusieurs Produits après passation de la commande, Arte France Développement procèdera à la livraison dudit Produit  dès que possible. Dans 
l’éventualité d’une indisponibilité définitive du Produit après passation de la commande, celle-ci sera alors automatiquement annulée. Le Client sera alors immédiatement informé par 
courrier électronique. 
ARTICLE 7 : DROIT DE RÉTRACTATION
Conformément aux dispositions légales, le Client dispose d’un délai de 14 jours à compter de la réception des Produits  pour exercer son droit de rétractation, et ce, sans avoir à justifier 
de motifs ni à payer de pénalité. En cas de commandes portant sur plusieurs Produits livrés séparément, le délai de 14 jours courra à compter de la réception du dernier Produit. 
Pour exercer son droit de rétractation, le Client trouvera ci-joint le formulaire de rétractation à adresser A l’attention du service commercial d’ARCADÈS, Village Balsan - 1 Allée de l’Ordre 
National du Mérite, 36000 Châteauroux. En cas d’exercice du droit de rétractation, seul le prix du ou des Produits  achetés et les frais standard d’envoi seront remboursés par Arte France 
Développement dans les 14 jours suivant l’exercice de ce droit, les frais de retour restant à la charge du client. Arte France Développement informe le Client que le remboursement sera 
effectué  par crédit sur le compte  bancaire du client ou par chèque bancaire adressé au nom du client ayant passé la commande et à l’adresse de facturation.
Etant précisé que :
- les retours sont à effectuer dans leur état d’origine et complets permettant leur commercialisation à l’état neuf, et accompagnés d’une copie de la facture pour une meilleure gestion ;
- le droit de rétractation ne peut être exercé pour les DVD descellés par le client et ce conformément au code de la consommation. 
Les retours sont à effectuer par le Client par voie postale au service commercial d’ARCADÈS - Village Balsan - 1 allée de l’Ordre National du Mérite, 36000 Châteauroux, dans un délai de 
14 jours à compter de la date de communication à Arte France Développement, de la décision du Client de se rétracter.
ARTICLE 8 : GARANTIE LÉGALE 
Conformément aux dispositions légales en vigueur relatives à la garantie de conformité et des vices cachés, tout Produit défectueux, abimé ou endommagé ou ne correspondant pas à la 
commande du Client sera remboursé ou échangé au choix de ce dernier, dans les meilleurs délais.
ll est rappelé que dans le cadre de la garantie légale de conformité, le Client : 
- bénéficie d’un délai de 2 (deux) ans à compter de la délivrance du Produit  pour agir.
- peut choisir entre la réparation et le remplacement du Produit.
- est dispensé de rapporter la preuve de l’existence du défaut de conformité du Produit durant 6 mois suivant la délivrance de celui-ci. Ce délai sera porté à 24 (vingt-quatre) mois à 
compter du 18 mars 2016.
La garantie légale de conformité s’applique indépendamment de la garantie commerciale éventuellement souscrite. Il est cependant précisé qu’Arte France Développement ne propose 
pas de garantie commerciale. Il est rappelé que le Client peut décider de mettre en œuvre la garantie contre les défauts cachés du Produit vendu. Dans cette hypothèse, celui-ci peut 
choisir entre la résolution de la vente ou une réduction du prix de vente du Produit.
ARTICLE 9 : SERVICE CLIENTÈLE 
Pour toute information ou question, le Client peut contacter Arte France Développement directement : - à l’adresse électronique arteboutique@artefrance.fr - au numéro de téléphone :  
02 46 95 00 80 - et par courrier à l’adresse postale suivante : ARTE FRANCE DÉVELOPPEMENT - ARTE BOUTIQUE - 8 rue Marceau - 92785 Issy-Les-Moulineaux.
ARTICLE 10 : PROPRIÉTÉ INTELLECTUELLE
Tous les textes, commentaires, ouvrages, illustrations, images fixes, programmes et plus généralement, les  Produits  sont protégés par des droits de propriété intellectuelle, notamment 
par le droit d’auteur et par le droit des marques. Aucune autorisation de reproduction ou de représentation des Produits autres que celles consenties par les présentes n’est autorisée. 
Dès lors, sans autorisation écrite et préalable d’ARTE France Développement, toute reproduction ou représentation de tout ou partie des Produits en dehors de celles consenties par 
les présentes et des exceptions légales prévues par le Code de la propriété intellectuelle, constituera un acte de contrefaçon et pourra faire l’objet d’un recours devant les juridictions 
compétentes. Le Client s’interdit donc, sous peine de sanctions civiles et/ou pénales, de représenter ou faire représenter, de reproduire ou faire reproduire, d’adapter, de modifier, de 
transférer, de commercialiser, de distribuer ou d’imiter tout ou partie des Produits. Toute reproduction ou représentation non autorisée est passible de contrefaçon.
ARTICLE 11 : RESPONSABILITÉ
Arte France Développement se dégage toute responsabilité quant à l’usage ou au contenu des Produits commandés. Les Produits proposés sont conformes à la législation française en 
vigueur. Les caractéristiques des Produits sont susceptibles d’être modifiées ou améliorées à tout moment. Les textes et photographies reproduits sur la page de promotion et illustrant 
les Produits présentés n’ont pas de valeur contractuelle.
Il est expressément entendu qu’Arte France Développement ne pourra en aucune manière être tenue pour responsable, d’un quelconque dommage subi par le Client et/ou tout tiers du fait : 
- d’une quelconque indisponibilité de l’un des Produits proposés ; - d’un cas de force majeure tel que défini par la jurisprudence de la Cour de Cassation.
L’impossibilité totale ou partielle d’utiliser les Produits, notamment pour cause d’incompatibilité du matériel, ne peut donner lieu à aucun dédommagement ou remboursement ou mis en cause de 
la responsabilité d’Arte France Développement.
ARTICLE 12 : PROTECTION DES DONNÉES PERSONNELLES
Les informations sont collectées sur la base de votre consentement que vous pouvez retirer à tout moment selon les modalités décrites ci-après.  
Les informations collectées sur le formulaire de commande font l’objet d’un traitement de données personnelles, ayant pour finalités :  
1) - le suivi des consommations des produits vendus par Arte France Développement et la gestion des comptes clients et commandes, et l’envoi d’offres spécialeset /ou commerciales 
ou promotionnelles du groupe Arte. Les destinataires de ses données sont ARTE France Développement, les prestataires d’ARTE France Développement en charge notamment de l’envoi 
des DVD, des messages clients, de l’hébergement et ARTE France. Les informations sont conservées pendant la durée strictement nécessaire au traitement c’est-à-dire pendant le temps 
nécessaire à la gestion de la relation commerciale, sauf pour l’envoi d’offres spéciales d’ARTE, pour lesquelles les informations sont conservées pendant la durée strictement nécessaire 
au traitement c’est-à-dire pendant 3 (trois) ans à compter du dernier contact émanant du Client. Si vous ne souhaitez pas recevoir de telles offres, il peut s’y opposer en adressant une 
demande selon les modalités indiquée ci-dessous. 2) - la prospection commerciale. Les informations sont conservées pendant la durée strictement nécessaire au traitement c’est-à-dire 
pendant 3 (trois) ans à compter du dernier contact émanant du Client. Les destinataires des données sont ARTE France Développement, les prestataires d’Arte France Développement en 
charge notamment de l’envoi des messages clients et de l’hébergement, Arte France et si vous y avez consenti, Arte GEIE ainsi que les partenaires. 
Conformément à la loi n° 78-17 du 6 janvier 1978 relative à l’informatique, aux fichiers et aux libertés modifiées et au règlement (UE) 2016/679 relatif à la protection des données à caractère 
personnel, vous disposez des droits suivants sur vos données : un droit d’accès, un droit de rectification, un droit d’opposition, un droit à l’effacement (droit à l’oubli), un droit de définir des 
directives applicables après décès, un droit à la limitation du traitement, un droit à la portabilité. Pour exercer vos droits, vous pouvez envoyer un message électronique à : PROTECTION-
DONNEES-PERSONNELLES@artefrance.fr ou un courrier postal adressé à : ARTE France - Délégué à la protection des données (DPO) - 8 rue Marceau 92185 Issy Les Moulineaux cedex 
9. Merci de bien vouloir conformément à la législation en vigueur adresser votre demande signée, accompagnée, d’une copie de pièce d’identité et de préciser l’adresse à laquelle devra 
parvenir la réponse. ARTE France Développement dispose d’un délai de 1 (un) mois pour répondre à compter de la réception de la demande. Une réclamation auprès de la Commission 
nationale de l’Informatique et des libertés (CNIL) peut être introduite.   
ARTICLE 13 : DROIT APPLICABLE - LITIGE - TRAITEMENT DES RÉCLAMATIONS - MÉDIATION
Les Conditions Générales sont régies par le droit français. Pour toute difficulté ou réclamation survenant à l’occasion d’une commande, le Client peut contacter le service clientèle d’Arte 
Boutique à l’adresse suivante : ARTE BOUTIQUE - 8 rue Marceau 92130 Issy les Moulineaux. ARTE France Développement adhère au GESTE et au service de médiation de  MEDICYS 73 
boulevard de Clichy 75009 Paris http://www.medicys.fr/ 
Conformément aux dispositions du code de la consommation, tout litige de consommation doit être confié préalablement et par écrit au Service clientèle d’Arte Boutique avant toute 
demande de médiation. En cas de litige, les tribunaux français seront seuls compétents. En cas de litige avec des Clients agissant en qualité de professionnel et/ou commerçant, les 
tribunaux de Paris seront compétents.
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Avec son art du récit, Patrick Boucheron 
nous entraîne dans une passionnante exploration 

des chemins de traverse de l’histoire.
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